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  مسئولین درس
  مسئولين درس گروه مستندسازي  ويراستار ان علمي مسئولين درس گروه آزمون  نام درس

  الناز معتمدي  فاطمه صادقي حميد اصفهاني  فارسي نهم 
  ليلا ايزدي فاطمه صادقيـ درويشعلي ابراهيمي ـفاطمه منصورخاكي ميلاد نقشي  عربي نهم 

  سپيده جلالي  فاطمه صادقيـ پرهام نكوطلبان ـمحدثه مرآتي نسترن راستگو   نهمان انگليسي زب
  آتنه اسفندياري  علي ونكي - مهرداد ملوندي ـ علي مرشد حسين حاجيلو   نهمرياضي 

  مهسا هاشمي اميرحسين بهروزي فرد-مهرداد محبي اكبريليدا علي  شناسي علوم نهم ـ زيست
  مهسا هاشمي  بهنام شاهنيبابك اسلامي ـ شكفحميد زرين  يك و زمينعلوم نهم ـ فيز

  مهسا هاشمي سيدعلي موسوي - حسن معروفينژاد ـ محمدايمان حسين علي علمداري  علوم نهم ـ شيمي
  مجتبي خليل ارجمندي  علي ونكي - مهرداد ملوندي ـ علي مرشد حسين حاجيلو  )آشنارياضي دهم (طراحي + 

 -سيداميرحسين مرتضوي - اكبري ليدا علي-اميرحسين بهروزي فرد  مهرداد محبي  دهمشناسي  زيست
 كيارش سادات رفيعي

  مهسا هاشمي

  محمدرضا اصفهاني  بهنام شاهنيبابك اسلامي ـ كفشحميد زرين  فيزيك دهم
  الهه شهبازيسيدعلي موسوي - حسن معروفينژاد ـ محمدايمان حسين علي علمداري  شيمي دهم

 
 

  گروه فني و توليد
 

 محيا اصغري  مدیر گروه
 عليرضا خورشيدي  مسئول دفترچه

 ليلا عظيمي  آرا چین و صفحه حروف
  ياري چين: فاطمه علي مدير: اميرحسين رضافر                                   مسئول دفترچه: آفرين ساجدي                           حروف  گروه عمومی
  آتنه اسفندياريدفترچه:مسئول                      مقدممازيار شيروانيمدير گروه:  دسازيگروه مستن
 حميد محمدي  ناظر چاپ

 

 چي (وقف عام) بنياد علمي آموزشي قلم
  توانيد از سايت كانون (صفحة مقطع دهم تجربي) دانلود نمائيد. توجه: دفترچة پاسخ تشريحي را مي

  

  021 - 6463 تلفن: - 923ين صبا و فلسطين پلاك نقلاب بدفتر مركزي: خيابان ا

 گويي زمان پاسخصفحه ةشمار سؤال ةشمارتعداد سؤال نام درس عنوان

رك
مشت

  

  دقيقه 10  2  1  10  فارسي نهم 
  دقيقه 15  3  11  10  عربي نهم 
  دقيقه 15  5 21 10 نهمزبان انگليسي

  دقيقه 10  6  31  10   نهمرياضي 
  دقيقه 10  7 41 10 شناسيعلوم نهم ـ زيست

  دقيقه 10  8  51  10  علوم نهم ـ فيزيك و زمين
  دقيقه 10  9 61 10 علوم نهم ـ شيمي

رك
مشت

غير
  

  دقيقه 25  10 71 20 )آشنارياضي دهم (طراحي +
  دقيقه 10  12 91 10 شناسي دهمزيست

  دقيقه 15  14 101 10 فيزيك دهم
  دقيقه 10  15 111 10  شيمي دهم

  دقيقه 140  - - 120 جمع 

  نام طراحان نام درس
  محمدعلي مرتضوي-آگيتا محمدزاده-پورخانسپهر حسن-نيلوفر اميني-حميد اصفهاني  فارسي نهم
  رضا يزدي-مجيد فاتحي-خالد شكوري-عربابراهيم رحماني-محمد داورپناهي  عربي نهم

 نژادساسان عزيزي-علي عاشوري-اله استيري رحمت  نهمانگليسي زبان
  محمد منصوري - سجاد داوطلب -مهرداد خاجي-ايمهديس حمزه-محيا اصغري-علي ارجمند   ریاضی نهم
  سالار هوشيار - مهرداد محبي  - اكبري ليدا علي-محمدمهدي روزبهاني-فرداميرحسين بهروزي-اركان آقاياري  شناسي علوم نهم ـ زيست

  سيدعلي موسوي - محمدجعفر مفتاح -امير محمودي انزابي-محمد گودرزي-هاشم زمانيان-شهرام آموزگار  مينعلوم نهم ـ فيزيك و ز
  سعيد هداوند - علي مؤيدي  - سيدسينا مرتضوي -علي علمداري-كفشحميد زرين-پورسهند راحمي-شعار جواد احمدي  علوم نهم ـ شيمي

  وهاب نادري -سروش مؤئيني -علي مرشد -محمدجواد محسني -عطيه رضاپور-رضا ذاكر-سجاد داوطلب-يلوحسين حاج-علي ارجمند   رياضي دهم 
  مهرداد محبي - علي كرامت  - سهيل رحمانپور  - معين خنافره  - فرد  اميرحسين بهروزي - نويد اميديان  - عباس آرايش  شناسي دهم زيست

 مجتبي نكوئيان - محمدكاظم منشاري - محمد گودرزي - كيانيمصطفي  - محمد قدس- زادهعبداالله فقه- علي عاقلي- هاشم زمانيان- يانميثم دشت- نسب عبدالرضا اميني  فيزيك دهم
  عبدالرشيد يلمه - متين هوشيار - سيدرحيم هاشمي دهكردي - محمدرضا وسگري-محمد نكو-پوريوسف علي-علي ساريجلو-سارا رضايي-زاده بهزاد تقي شيمي دهم

  دقيقه140 مدت پاسخگويي:                                               سؤال۱۲۰تعداد سؤال:    
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 معنا شده است؟ نادرستهاي زير  چند تا از واژه - 1
  » برهان ـ  عار: ننگ ـ زنگار: زنگ فلزاتحجت: ـ  موافقـ مساعي:  پستـ خار:  شده شمرده غنيمتموسم: هنگام ـ مغتنم:  خواهي ـ زيادهحرص: «

  ) چهار تا4 ) سه تا3  ) دو تا2  ) يكي1
  املايي دارد؟  نادرستيكدام بيت  - 2

 ت بلند بودتو هم اندر هواي قد   دامن وصل تو كوته استگر دست ما ز ) 1
 بادش فكند باز كه بس خودپسند بود    پيش قد تو سرو تمايل زياد كرد) 2
 زخم بر آتش سپند بود چشم بحراز   هاي خال سيه بر رخت مگر آن دانه) 3
 زيرا كه مو به مو همه قيد و كمند بود  از قيد زلف دلكش تو كس نبرد جان) 4

  ؟ نيستاسنادي  شده فعل مشخصّ كلمة گزينهدر كدام  - 3
  »نيست«    هزار دادصدمرا  توستورنه ز دست    زمان زدن از جور يار داد هر نيستخوش ) 1
 »شد«   حديث او شنو و كن بر آن عقيق گذر   چو عقيق اشكم از عقيق لبش شدز دور ) 2
  »نيست«     ميانببينش چو بندد كمر بر      خواهي كه هستي شود نيستوگر ) 3
 »شد«     رايگاني شدو زعفران  ككه مش     اري گزينيمبيا تا هر دو عطّ) 4

4 - اليه) در متن زير هست؟  چند تركيب اضافي (مضاف و مضاف  
بيند و از جمال صورت قصر و  اي است كه در قصر ملكي سوراخي دارد؛ جز غذاي خويش و ياران خويش چيزي نمي مثَلِ تو چون مورچه«

  »غلامان و سرير ملك وي هيچ خبر ندارد. بسياري
 ) نهُ تا 4 ) هشت تا3  ) هفت تا2  ) شش تا1

   دارد؟ كمتريبخشي نمود  جاندر كدام بيت  - 5
 فريب چشم تو صد فتنه در جهان انداخت   به يك كرشمه كه نرگس به خودفروشي كرد) 1
  انداختصبا حكايت زلف تو در ميان      زد مفتول خود گره مي ةبنفشه طرّ) 2
  سمن به دست صبا خاك در دهان انداخت   ز شرم آن كه به روي تو نسبتش كردم) 3
 توان انداخت ازل از خود نمي ةنصيب   شويم كنون به آب مي لعل خرقه مي) 4

  * بر اساس متن زير به سه پرسش بعدي پاسخ دهيد.  
گفتند  ؟را چه دهيم ويمحمود با آن جماعت تدبير كرد كه  .انداختند بزرگ منازعان داشت كه پيوسته خاك تخليط در قدح جاه او همي ةخواج«

/  به بينندگان آفريننده را: «هزار درم و اين خود بسيار باشد كه او مرد رافضي است و معتزلي مذهب و اين بيت بر اعتزال او دليل كند كه او گفت پنجاه
مسموع افتاد، در جمله ت و و اين تخليط بگرفا سلطان محمود مردي متعصب بود درها دليل است.  و بر رفض او بيت» نبيني مرنجان دو بيننده را

  .»غايت رنجور شد هب .رسيد به اوهزار درم  بيست
   كدام شاعر و از چه زماني است؟ متن دربارة - 6

  ) سعدي ـ خوارزمشاهيان4  ) فردوسي ـ سامانيان 3   ) فردوسي ـ غزنويان2  ) سعدي ـ سلجوقيان 1
7 - ههاي تشبيه متن كدام است؟ به مشب   

  ) تخليط ـ جاه4  ) خاك ـ جاه3  ) تخليط ـ قدح2  ) خاك ـ قدح1
   ؟آيد برنميكدام مورد از متن  - 8

  ) تأثير دين بر حكومت 2    پذيري خداوند در دين شاعر ) رؤيت1
  بيني پادشاه ) دهان4    بخشي پادشاهان به شاعران ) هديه3

ها  آورند، عيب ها را پيش چشم مي دوستان واقعي همان قدر كه خوبي«كند كه طبق آن،  كدام گزينه به حديثي مشهور از پيامبر اسلام اشاره مي - 9
   »نمايانند؟ را هم به ما مي

 كه تا ناگه ز يكديگر نمانيم     ديگر بدانيم بيا تا قدر يك) 1
 چرا با آينه ما روگرانيم    د قين شمؤمن ي ةچو مؤمن آين) 2
 سگي بگذار ما هم مردمانيم     كريمان جان فداي دوست كردند) 3
 ها را چرا از دل نرانيم غرض     ها تيره دارد دوستي را غرض) 4

   تر است؟ نزديك» متاع جواني به بازار نيست«مفهوم كدام گزينه به مصراع  - 10
 اره بازنگردد قدر چو آمد گاهبه چ   به حيله بازنگردد قضا چو آمد وقت) 1
  آب رفته است كه آن سرو روان بازآورد   اشك غم پاك كن اي ديده كه در جوي شباب) 2
  جوه نايد ب جز كه آب رفته مي     ين جهان رنگ و بويچيست آ) 3
  جوي خويشو كنم ز كسان جست چندان كه مي   دهند صائب نشان به عالم خويشم نمي) 4

دقيقه 10
زيبايي آفرينش  +ستايش 

 شكفتن +
 3تا  1هاي درس
 29تا  9هاي صفحه

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
 ، نهم فارسيهاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

 توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي 10از هر  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از هدف
 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از

  فارسي نهم
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 انتخاب كنيد:15 - 11تر را براي سؤالات ( تر و صحيح ترجمة دقيق ( 

  :﴾ربهِم عند أجَرهم فلهم اًصالح عمل و الĤْخر اليْوم و باللَّه آمن من﴿ - 11

  !دارند پروردگارشان نزد را اجرشان پس داد انجام يكين كار و دآور مانيا گريد روز و خداوند به هركس )1

  !دارند پروردگارشان نزد را پاداشش پس داد انجام ستهيشا يكار و آورد مانيا آخرت روز و االله به هركس )2

  !دارند پروردگار نزد را خودشان پاداش پس داد جامنا يكين كار و آورد مانيا امتيق روز و خداوند به هركس )3

  !دارند پروردگارخودشان نزد را مزدشان پس داد انجام كين يكار و دآور مانيا آخرت روز و االله به هركس) 4

12 - »تلَسج لَي مريمةِ الْ عدمائأُس عمَأتدب زينةً وها حرَت فَج كاءباِلبتبَذه ها! إلي أَةً وغرُفَت«:  

  دفعه شروع به گريه كردن كرد و به سوي اتاقش آمد! سفره نشست و يك سراش بر ) مريم غمگين همراه خانواده1

  يه كردن كرد و به اتاق رفت!سفره نشسته بود و ناگهان شروع به گر سراش ناراحت بر ) مريم همراه خانواده2

  دفعه شروع به گريه كرد و به اتاقش آمد! سفره نشسته بود و يك سر) مريم غمگين با خانواده بر 3

 سفره نشست و ناگهان شروع به گريه كرد و به سوي اتاقش رفت! سراش ناراحت بر ) مريم با خانواده4

  ترجمة صحيح را انتخاب كنيد: - 13

  اي همكلاسي! تو را چه شده است؟ چرا تو ناراحت هستي؟ چه اتفّاقي افتاده است؟! :!لم أنت حزينةٌ؟ ماذا حدثَ؟يا زميلتي! ما بك؟  )1

2 (تالمعلمّةُ طالبةً في ناد ألَتس ر ونها سؤ الكرسي الآخعباًمالي را پرسيد!در صندلي آخر صدا كرد و از او سؤ آموز را معلمّ دانش :!الاً ص  

3 (َقدرفي ت تجاء ستشفي ثُمالم َصها و قالتسپس پزشكي آمد و او را معاينه كرد و به او گفت! ،در بيمارستان بستري شد :!لَها طبيبةٌ و فَح 

 خت!رو فروها را در پيادهدر روز يكشنبه آن زن فروشنده روزنامه :!الرّصيف الصحيفةَ في يوم الأحد تلك المرأة البائعة باعت في) 4

  خاب كنيد:تترجمة صحيح را ان - 14

  !دهد يم شيافزا را ميشاد پروردگارم نام و كنم يم شروع االله نام با را ميكارها :!سروري زاد الهي فإسم/أموري االله باسم أبدأُ) 1

  !شد يبستراش  خانه كيزدن يمارستانيب در نيحس :!بيته من قريب مستوصف في حسين رقد) 2

  !خورند يم آن از و است ياريبس يها وهيم آن در شما يبرا :﴾تأكلون منها و كثيرةٌ فواكه هايف لكم﴿) 3

 !دانست خواهند پس ،دهند يم قرار گريد االله پروردگاري همراه كه يكسان :﴾يعلمون فسوف آخَر إلهاً االله مع يجعلون الذّين﴿) 4

دقيقه 15
ابع ف السدروس الص ةمراجع

 امن / و الثّ
 العبور الآمن

 2 و 1هاي درس

 28تا  1هاي صفحه

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
 ، نهم عربيهاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

 خود را بنويسيد: 10گذاري چند از هدف
 توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال ميسؤال به چند  10از هر 

 بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف

 

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از

 نهمعربي
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 است؟ نادرستكدام عبارت  ترجمة - 15

 هستم! نزديك پس قطعاً من ،بپرسند من دربارة )تو از( بندگانم كه هنگامي :﴾قَريِب فإَِنِّي عنِّي عبادي سأَلكَ إِذاَ﴿) 1

2 (طَبالْـح كمَا تأَكلُُ الناّر ناتسأكلُُ الحي دسد، همان خوبي ،حسادت :!الحخورد! هيزم را مي ،گونه كه آتش ها را مي خور 

 دم به شما نعمتي از خداوند است!قطعاً نياز مر :!نعمةٌ منَ االلهِليَكُم إنَّ حوائـِج الناّسِ إِ) 3

!كْـثَـرُ أَ) 4 ـهسانفي ل منِ آدبيشتر گناهانِ آدميزاد در زبانش است! :خطَايا اب 

 ؟نيستكدام گزينه در مورد تعريف كلمات درست  - 16

 مرضي!صِ الْمكانٌ مجهزٌ لفَحفي: تشَْمساَلْ )2    الصباحِ! فطَور: طعَام نأَكلُُه فياَلْ )1

3( َمكانٌ نج :اَلرَّصيفَنح لُ وفةًَ!عَختلم أشياء اللَّونِ اَلْ )4  فظَُ فيه درٌ أسوطائ :(غالباً)غُراب ،!وتميلَ الصج ليَس 

 نوع جمع آمده است؟ ترين كمدر كدام گزينه  - 17

  يسجد لَه من في السماوات و من في الأرضِ و الشمّس و القمرُ و النُّجوم و الجبِالُ و الشَّجرُ! )1

ي قوَاعد السيرِ و الـمرورِ في الشَّوارعِِ و الطُّرقُِ! )2   إنَّ قَـوانينَ الـمرورِ هـ

  اوَراقٌ فيها اَخبار و معلومات اُخـري! الصحيفةَُ) 3

4( ي بدرسةِ  الطلاّبذهلي الما باتبو الطاّلقائلونَ ححمم يم!بِفرََحٍ، هه 

  است؟ نيامده» فاعل«وزن  در كدام گزينه اسمي بر - 18

  !اب يفرحون من زيارة أقربائهملاء الطلّكثير من هؤ )2  !صرخَ الراعي في المزرعة و طلب المساعدة )1

  !ابعة صباحاًوصلت إلي بيت صديقي في الساعة الس )4  !ةإنَّ المصاعب في حياة الانسان نسبيِّ )3

  است؟ نادرستكدام گزينه  - 19

1( ام الأسبوع: يوم الخميساليوم السن أية القدمرياضة يلعب فيها أحد عشر لاعباً: كرّ )2  !ادس م!  

3(  ضاداء لكلمةمرضيَالد4    !: الم( اعة السةالس5:40: ادسة إلاّ ثلُثاً بالفارسي!  

  است؟ نادرستكدام گزينه  - 20

1( خراج: ماد2  »افَعال«وزنه و  »خ ر ج« هتا( فعال«و وزنه  »خ د م« تهاستخدام: ماداست«  

3( 4  »مفعول«وزنه و  »خ د م« هتمخدوم: ماد( شتَغلُ: مادلُ«و وزنه  »ش غ ل« هتيفتْعي«  
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    5: ةصفح  دهم عمومي  1400 مرداد 1آزمون  -  تابستانپروژة 

قهيدق 15

Personality 
 1درس 

 27تا  15هاي صفحه

  

  

  

  

  

  
  

PART A: Grammar and Vocabulary 
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the answer on your answer 
sheet. 

  

21- A: What … your friends like? 
B: … very kind and helpful. 

1) does – He is 2) are – They are 3) do – There are  4) are – There are   
22- Which sentence is grammatically CORRECT? 

1) There are not many tourist in this city.           
2) What time did they got up in the morning? 
3) Mary visited the new museum in Paris tomorrow. 
4) There are four people in my family. 

23- A: How … your classroom?  
B: It’s very big, and there … a lot of desks in it. 

1) is – are 2) are – is 3) are – are 4) is – is 
24- I hate the way my teacher watches me when I am working. It makes me feel … . 

1) generous  2) patient 3) nervous  4) serious  
25- We should wear suitable clothes in public places because our choice of clothes shows our … . 

1) attention  2) explanation 3) problem  4) personality  
26- Our teacher told us some … things about the exam and asked us not to forget them. 

1) nice 2) talkative 3) selfish 4) important 
PART B: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct choice 
on your answer sheet. 
     We are a family of four. My father is forty–two years old. He gets up early in the morning. 
He is the first person that leaves home. He is a taxi driver. He is very hard-working. He 
works hard to make money. My mother is a housewife. She is forty years old. She stays home 
and helps us to go to school. She makes the breakfast and asks us to leave home before it gets 
late. She is very friendly and helpful to us. My sister is a high school student. She goes to a 
school near our house. She is 17 years old. I am 10 years old. My school isn’t that near. I take 
a bus. I am at school before 8 o’clock.  We are a happy family. 

27- Who leaves home very soon? 
1) his mother  2) him  
3) his sister  4) father 

28- Which of the following is TRUE? 
1) My father is not a serious person. 2) My mother doesn’t do anything. 
3) My school is near our house. 4) My sister walks to school. 

29- My mother stays home because she … . 
1) is very lazy  2) is sick 
3) works as a housewife  4) my father asks her to do so 

30- The underlined word “us” refers to …… . 
1) father and me  2) me and my sister  
3) my father and my mother  4) my mother and my sister 

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
 ، نهم زبان انگليسيهاي درس گويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

 توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي 10از هر  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از هدف
 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدف بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از

 نهمزبان انگليسي 
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 6: ةصفح  اختصاصي پاية دهم تجربي مشترك – مرداد 1آزمون  –پروژه تابستان 

 
}اگر  -   31 } { }{ }0 1 1 1H , , , ,=   ؟است نادرستكدام گزينه  ،∅

1 (H∅ ⊆   2 (H∅ ∈   3 ({ } H∅ ⊆   4 (1{ } H∉   
}هاي  كدام نمايش براي مجموعه -   32 }1 2 3 4 5A , , , ,=، { }2 3 6 12B , , }و  =, }3 5 7C ,   ؟ مناسب است =,

1 (

A B C

  2 (

A B

C

  

3 (

A B

C
    4 (

A BC

  

}اگر  -   33 }3A x | x= ≤، { }4B x | x= }و  < }2 5C x | x= < A)، آنگاه حاصل > B) C  ؟ كدام است  
1 (C     2 ({ }3 4x | x− ≤ <  
3 ({ }3 5x | x≤ <     4 (∅  

كنـيم و   از كيسه خـارج مـي   تصادفياي را به صورت  مهرة سياه داريم. مهره 4مهرة سفيد و  3 اي كيسهدر  -   34
داريـم. اگـر مهـرة اول     گر را به صورت تصادفي از كيسه برمياي دي گذاريم؛ سپس مهره بيرون از كيسه مي

  ؟ سفيد باشد با كدام احتمال مهرة دوم سياه خواهد بود

1 (2
3   2 (3

6   3 (4
7   4 (4

9   

حاصل عبارت  -   35
3 11 354 2
1 121 11 3

− − +
÷

−
−

  ؟ كدام است 

1 (6
7−   2 (6

7   3 (7
6−   4 (7

6   

1در نامعادلة  xتوانند به جاي  چه تعداد از اعداد زير مي -   36 1
3 2x<   ؟ قرار بگيرند >

53الف) 
85ب)    108

93ج)    168
127د)   294

354  
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  ؟ نداردكدام عدد نمايش اعشاري مختوم  -   37

1 (7
35   2 (8

15  3 (8
25  4 (7

20 

  ؟ هاي زير درست است كدام يك از گزينه -   38
1 (N Q R Q′=      2 (N W Z W= −  
3 ((Q N) Q R′ − =   4 ((W N) (Z Q)− ⊆   

  ؟ ستا نادرستكدام گزينه  -   39
1 (Q Q R′ =     2 (6 گنگ است.  يعدد  
Rπ) 4  گويا است. يعدد 18) 3 ∈  

3حاصل عبارت  -   40 2 2 3a b c b c a− + − − 0به ازاي  − 1a /=، 112b = 13و  − 3c   ؟ كدام است =

1 (8
3−   2 (5

8) 4  صفر) 3   −3
3   

 دقيقه 10  ياضي نهم ر

  

  رياضي نهم
  ها+ عددهاي حقيقي مجموعه

  2و  1هاي  فصل
  31تا  1هاي  صفحه

  محل انجام محاسبات
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 7: ةصفح  اختصاصي پاية دهم تجربي  مشترك - مرداد 1آزمون  -پروژة تابستان 
 

 

   
  ؟ است نادرستهاي زير  يك از عبارت كدام -   41

  .انواع ديگري از آغازيان نيز قابليت فتوسنتز دارندها،  جلبك علاوه بر) 1
  توان گياه مقاوم به آفت توليد كرد. ها نمي ) به كمك پروكاريوت2
  سلولي را مشاهده نمود.  وان فقط جانداران تكت ها، نمي آغازيان و قارچة سلسل كدام از دو يچ) در ه3
  شود.  ها، جانداران مفيد و مضر براي انسان مشاهده مي ها همانند قارچ باكترية ) در سلسل4

  …ترين گروه از آغازيان  شناخته شده -   42
  شوند. در غذاهاي كنسروشده مي مسموميتسبب ايجاد ها  پروكاريوتبرخلاف ) 1
 شوند. ي) تنها به رنگ سبز ديده م2
  شوند.  ها در صنعت غذايي استفاده مي ) همانند قارچ3
  شوند. ها براي پاكسازي محيط زيست استفاده مي ) برخلاف باكتري4

  و تيره تعلق دارد؟  راستهبه كدام  از راست به چپ ترتيب اي، جايگاه قمري خانگي به بندي پنج سلسله با توجه به گروه -   43
  كبوترها ـ پرندگان ) 2    كبوترها ـ ) كبوترسانان 1
  ها   قمريـ ) كبوترسانان 4    ها  قمريـ ) پرندگان 3

  …شوند،   زا مي هاي بيماري جانداران مفيدي كه در دستگاه گوارش انسان، افزون بر كمك به گوارش غذا مانع از فعاليت باكتري -   44
    اند.  وراثتي خود داراي پوششة ) در اطراف ماد1
  اند.  عضي ديگر تك سلولي) بعضي از آنها پرسلولي و ب2
  شوند. دسته تقسيم مي 3) در گروهي از جانداران قرار دارند كه براساس شكل ظاهري به 3
  گيرند. ها قرار مي اي وهسته) در دستة ه4

  باشند.  مي …ها،  قارچ … -   45
  اي پيش هسته) همة ـ 2     مضراز ـ  بسياري) 1
   در صنايع غذايي قابل استفاده) همه ـ 4    ميكروسكوپي  -از  بعضي) 3

   …ويروس نشان داده شده در شكل مقابل،  -   46
  . روي گويچه سفيد خون انسان قرار دارد) 1
  تواند افراد سالم را آلوده كند. ميپس از بروز علائم بيماري در فرد، فقط ) 2
  اي بزرگتر از ياختة ميزبان خود دارد.   ) اندازه3
  با ميكروسكوپ نوري قابل ديدن است. ) 4

       گيرند.                يكساني قرار مي   …   در    …  و    …                                              بندي جانداران به پنج سلسلة مختلف تا سطح گونه،       گروه   در  -   47
 مار ـ كبوتر ـ راسته) 2    گربه ـ قورباغه ـ شاخه) 1
 ماهي ـ گنجشك ـ رده) 4    كبوتر ـ گنجشك ـ خانواده) 3

  ؟     نمايد                درستي تكميل مي           زير را به               چند مورد عبارت  -   48
  »…هر باكتري كه در «

  كند، در گوارش غذا نقش دارد. زندگي تواند  ميدن انسان ب الف)
  .مفيد استكند،  رودة انسان زندگي مي ب)
  شود، در توليد دارو نقش دارد. توليد گياهان مقاوم به آفت استفاده مي ج)
 3) 4  2) 3  1) 2  صفر) 1

  ؟     نمايد          تكميل مي          طور مناسب                             كدام گزينه عبارت زير را به -   49
  » …    ً قطعا   …جانداران «
 .فتوسنتز كننده ـ ديوارة سلولي ندارند) 2    .آغازي ـ تك سلولي هستند) 1
 .توليدكنندة اكسيژن ـ آغازي هستند) 4  .باكتري نيستندداراي پوشش اطراف ماده وراثتي ـ ) 3

               درسـتي بيـان                 م عبارت بـه    كدا   ،                               و در بدن انسان قدرت تكثير دارند                                      توانند در طبيعت به شكل بلور يافت شوند                              در ارتباط با موجوداتي كه مي -   50
  ؟          گرديده است

  بيشتر مايعات بدن فرد آلوده به ايدز مسئول انتقال فرد به فرد عامل بيماري نيست.) 1
 تكثير شود. يك جاندارهاي بدن  تواند در همة ياخته اين موجودات مي يك نوع خاص از )2
  هاي خود كنند. ياخته توانند هر جانداري را وادار به توليد ميزنده همة اين موجودات ) 3
 .هايي مثل آنفلوآنزا و زخم بين انگشتان پا باشند عامل بيماري توانند مي )4

  دقيقه 10  علوم نهم ـ زيست
  

  

  گوناگوني جانداران
  11  فصل

 130تا  121هاي  صفحه
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  ؟                   كدام گزينه صحيح است -   51

  شود. جايي گفته مي بردار جابه ،كند شروع حركت وصل ميبه برداري كه نقطة پايان حركت را به نقطة ) 1
 جايي از مسافت طي شده بزرگتر است.  ني همواره اندازة بردار جابهمنح در مسيرهاي) 2
             ً                      جايي الزاما  با يكديگر برابر است.  مسافت و جابه ،مسير مستقيمدر حركت بر روي يك ) 3
 طول هستند.گيري  اندازهجايي هر دو داراي يكاي  مسافت و جابه )4

t        در لحظة   ت      و ثاب          هاي يكسان       تندي                          دو متحرك مطابق شكل زير با  -   52 =                      كنند. بعـد از مـدت       مي      عبور                             در خلاف جهت يكديگر از يك نقطه   0
  ؟         ً         ها الزاما  درست است كدام گزينه در مورد حركت آن t     زمان 

  جايي هر دو متحرك يكسان است.  جابه) 1
 است. اي هر دو متحرك در هر لحظه يكسان  سرعت لحظه) 2
  مسافت طي شده توسط هر دو متحرك يكسان است. ) 3
 هر سه گزينه صحيح است. ) 4

به نقطة  A                           دهد. در حركت متحرك از نقطة                                  ، مسير حركت يك متحرك را نشان مي  رو      روبه    شكل  -   53
B  ؟                           د متر با يكديگر اختلاف دارند             جايي متحرك چن                                مسافت پيموده شده و اندازة جابه  

  صفر) 1
2 (20  

3 (40   
4 (10 2 

     ، در  ن                                درصد ارتفاع قبل از برخورد به زمي    60   ،       به زمين                        در هر بار برخورد گلوله    اگر       كنيم.                       متري سطح زمين رها مي     100                اي را از ارتفاع        گلوله -   54
                 ، مسافت طي شـده     رسد                                                                 در سومين بار فاصله گرفتن از سطح زمين كه به حداكثر ارتفاع خود مي   ،    گيرد                        قائم از سطح زمين فاصله ب        راستاي

  ؟              جايي گلوله است                           توسط گلوله چند برابر جابه
1 (4  2 (6  3 (8  4 (12 

7                     ثانيه تندي خود را از    7                                 خودرويي از حالت سكون در مدت زمان  -   55 2 km/
h

108   به    km
h

                      رساند. شتاب متوسط اين                       در يك مسير مستقيم مي  
  ؟                               جايي چند متر بر مجذور ثانيه است                   خودرو در اين جابه

1 (2  2 (4  3 (2/7  4 (4/14 
  ؟      تر است                  در كدام حالت بيش       ديواري              شمار يك ساعت                             سرعت متوسط نوك عقربة دقيقه -   56

 دقيقه 30در مدت زمان ) 2    دقيقه 15در مدت زمان ) 1
 دقيقه 60در مدت زمان ) 4    دقيقه 45در مدت زمان ) 3

20m             با سرعت ثابت   A       خودروي  -   57
s

        با سرعت   B        اتومبيل    ،        تر از آن         متر عقب     100                             به سمت شرق در حال حركت است و                 در مسيري مستقيم   

25 m
s

  ؟   زند        جلو مي  A           از اتومبيل      جايي       جابه               بعد از چند متر   B                                    به سمت شرق در حال حركت است. اتومبيل   
1 (100  2 (400  3 (500  4 (600 

        متحـرك     ،                                      زمان به سوي يكديگر شروع به حركت كننـد                                            متر از يكديگر قرار دارند. اگر دو متحرك هم      1200         در فاصلة   B  و   A         دو متحرك  -   58
A   از متحرك    ي   متر     450               ثانيه در فاصلة     15       بعد از         B  گيرد. اگر تندي متحرك          قرار مي                     A ،  10m

s
              كمتر باشد، در   B              از تندي متحرك   

  ؟   رسد ب  B                                                چه مسافتي برحسب متر را بايد طي كند تا به متحرك  A      متحرك           اين لحظه                اين صورت بعد از 
1 (250  2 (200  3 (270  4 (180 

10m                                                           متحركي بر روي يك مسير مستقيم نيمي از مسير را با سرعت متوسط  -   59
s

18                      ديگر را با سرعت متوسط    ي     و نيم   m
s

     سرعت      كند.        طي مي  
  ؟                    چند متر بر ثانيه است      ً تقريباً                             متوسط متحرك در كل مسير حركت 

1 (12  2 (13  3 (15  4 (16 

22                      خودرويي با شتاب متوسط  -   60 m
s

           كند و سرعت               متر را طي مي     100            ثانيه مسافت   t                  كند و در مدت زمان                               از حالت سكون شروع به حركت مي  
                              جايي اين متحرك در كل مدت زمان                دهد. اگر جابه                            ثانيه به حركت خود ادامه مي  3t    مدت    به   v                پس با همان سرعت  س     رسد،     مي  v      آن به 
  ؟                                                                متر باشد، بزرگي سرعت متوسط خودرو در اين مدت چند متر بر ثانيه است     700

1 (10  2 (5/12  3 (15  4 (5/17 

 دقيقه 10 علوم نهم ـ فيزيك و زمين

  
  

  حركت چيست
  4فصل 

 50تا  39هاي  صفحه

www.konkur.in

forum.konkur.in



 9: ةصفح  اختصاصي پاية دهم تجربي  مشترك - مرداد 1آزمون  -پروژة تابستان 
 

  
  ؟ ت  اس        نادرست           كدام عبارت  -   61

  هواي پاك يك مخلوط گازي ناهمگن است. ) 1
 كند. كه از رسيدن پرتوهاي پر انرژي به زمين جلوگيري مي استهاي سه اتمي  گاز اوزون داراي مولكول) 2
  ن دو عنصر نافلز هستند كه در صنعت كاربرد وسيعي دارند.فسفر و كرب) 3
 .استدهندة هوا  ترين اجزاي تشكيل مسازي كاربرد دارد، از مه گازي دو اتمي كه در صنعت يخ) 4

  ؟    نيست                                              كدام يك از موارد زير در ارتباط با فلز مس صحيح  -   62
 در برابر خوردگي مقاوم است.) 2  اين فلز رسانايي الكتريكي كمي دارد. ) 1
  آيد.  از طريق ذوب سنگ معدن مس در دماي بالا به دست مي) 4    قابليت مفتول شدن دارد. ) 3

قرار گيرد تا ساختار صحيح مولكول سولفوريك  Cو  A ،Bهاي نمادين  جاي اتم كدام نافلزها به مقابلبه چپ، در ساختار  ترتيب از راست به -   63
  ؟اسيد را داشته باشيم

1 (S ،H ،O      2 (H ،S ،O    
3 (O ،H ،S    4( H، O ،S  

 است؟ نادرستكدام گزينه  -   64
 .رود كار مي بخش عمدة گاز نيتروژن به عنوان مادة اوليه براي توليد آمونياك به) 1
  ة روي است.تيغ حضورمنيزيم كمتر از سرعت تغيير رنگ اين محلول در  ةتيغ حضورسرعت تغيير رنگ محلول كات كبود در ) 2
 شود. فعال يافت مي هاي خاموش يا نيمه آتشفشانة ) گوگرد جامدي زرد رنگ است و در دهان3
            يكسان است.  S16  و   O8     هاي        در اتم   ،              هاي آخرين مدار                 ) تعداد الكترون 4

  ؟است نادرستكدام گزينه  -   65
  فلزها را شناخته است.) انسان از هزاران سال پيش 1
  رنگ است. ) فلز مس، فلزي براق و سرخ2
  .هستندروند، از جنس فلز آهن  كار مي كشي ساختمان به هايي كه در سيم ) سيم3
  شود. ) از فلزها در ساخت پل و وسايل حمل و نقل استفاده مي4

  …     ًقطعا في شده است، هاي قلب معر عنصري كه در كتاب درسي به عنوان يكي از عوامل مؤثر در فعاليت -   66
  .استهاي بدن و رشد استخوان مؤثر  ) در تنظيم فعاليت1
  .داردهموگلوبين خون شركت  را) در ساخت2
  . داردهاي يكساني با ليتيم  تعداد الكتروندر مدار آخر الكتروني خود ) 3
8) به طور تقريبي به ميزان 4%    .دشو يافت ميزمين ة در پوست/3

، بيشـترين درصـد فراوانـي در ميـان     زمين دارد و كدام نـافلز ة پوستة دهند كدام فلز بيشترين درصد فراواني را در ميان عناصر فلزي تشكيل -   67
  ؟بدن انسان را داراستة دهند عنصرهاي تشكيل

  كربن ـ) كلسيم 4  اكسيژن ـ) آلومينيم 3  هيدروژن ـ) كلسيم 2  هيدروژن ـ) آلومينيم 1
  نوشته شده است؟  درستينه كاربردهاي هر ماده در كدام گز -   68

  ها توليد شوينده، چرم سازياسيد: تهية رنگ، سولفوريك ) 1
   سازي، ضد عفوني كردن آب تهية كودهاي شيميايي، يخ هاي آن: ) گاز نيتروژن و تركيب2
  سازي ، چرمسازي يخ) كلر: هيدروكلريك اسيد، 3
  ت كبريت، توليد پلاستيك، ساخاستفاده در خمير دندان) فلوئور: 4

   :   جز    به  ،           درست هستند        هاي زير            همة عبارت -   69
  كند. اي توليد مي كننده سوزد و نور خيره به سرعت مي ،اگر يك تكه نوار منيزيم را روي شعله بگيريم) 1
 شود.  طلا برخلاف مس و آهن با اكسيژن تركيب نمي) 2
  رود.  به كندي پيش مي ،شود واكنش آهن با اكسيژن كه منجر به توليد زنگ آهن مي) 3
 زند. ظروف مسي زودتر از ظروف آهني زنگ مي ،در شرايط يكسان) 4

  ؟                  هاي فلز سديم هستند              زير از ويژگي     هاي       عبارت   از           چه تعداد -   70
  دهد. الف) با آب به سرعت واكنش مي

  شود. ب) فلزي نرم است كه با چاقو بريده مي
  ، بايد در نفت نگهداري شود.پ) براي جلوگيري از واكنش آن با اكسيژن هوا

 است.  Liت) خواص آن مشابه فلز 
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 

  علوم نهم ـ شيمي
 دقيقه 10

  

  

  ها در زندگي  مواد و نقش آن
  پايان طبقه بندي عنصرها تا 1فصل 

 8تا  1هاي  صفحه

C
|
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|

C
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 10: ةصفح    اختصاصي پاية دهم تجربي غيرمشترك -مرداد 1آزمون  –تابستان  ةپروژ

 
2كدام عدد عضو مجموعة  -   71 3( , ) Q− است؟   

1 (7
3   2 (2 341/   3 (75

12
   4 (7  

3 اگر -   72 1A ( , ]= 1و  − 1B [ , )= Aحاصل آنگاه ، باشند − B− ؟ كدام است  
1 (3 1( , )− −     2 ({ }3 1 1( , ]− −   
3 ({ }3 1 1( , )− −      4 (3 1( , ]− −  

]اگر بازة  -   73 ]1,b  با مجموعة{ }c,d  2برابر باشد، حاصل 2c d+ ؟ كدام است  
1 (1  2 (2  3 (8  4( 9 

  ؟ نيستهاي زير نامتناهي  يك از مجموعه  كدام -   74
  مجموعة اعداد اول) 2  آب در كرة زمين هاي مولكولمجموعة ) 1

1بازة ) 3 1
3 2( ,   11ي صحيح عدد ها مجموعة مضرب) 4     (

  هاي زير درست است؟  چه تعداد از عبارت -   75
  تواند متناهي باشد. الف) اشتراك دو مجموعة نامتناهي مي

  هاي يك مجموعة نامتناهي، متناهي هستند. زيرمجموعههمة ب) 
  اي نامتناهي است. مجموعهپ) اجتماع دو مجموعة نامتناهي، 

 صفر) 4  3) 3  2) 2  1) 1

A ةداده شده باشند، مجموع ةسه مجموع Cو  A ،Bاگر  -   76 (B C)−  چند عضو مثبت دارد؟   
2 2 1 1 2A | x , , ,
x

 = = − − 
 

  

{ }2 1 3B x | x N, x= ∈ ≤ ≤  

{ }21 1C x | x= + = 

1 (3  2 (1  3 (4  4 (2 

3 ازةب -   77 2 43 22 3
a a( , ] [ , )− −−   .فقط شامل يك عضو استa ؟ كدام است  

  −2) 4   1) 3   −1) 2  صفر) 1

}و باشد  75هاي طبيعي عدد  شمارنده مجموعة Aاگر  -   78 }5 10B n | n N,n= ∈ ، آنگاه تعـداد اعضـاي   ≥
Aمجموعة  B′ ؟ كدام است  

1 (2  2 (3  3 (4  4 (5 

79   - 1
2و  Bبا مجموعة  Aاعضاي مجموعة  3

مشـترك هسـتند. اگـر     Aبا مجموعة  Bاعضاي مجموعة  5

45n(A B) = آنگاه باشد ،n(A B) ؟ كدام است  
1 (5  2 (10  3 (15  4 (20 

كنند. چنـد نفـر در ايـن     نفر هر دو را بازي مي 4نفر واليبال و  10نفر فوتبال،  18نفره،  32در يك كلاس  -   80
  ؟ كنند كلاس نه واليبال و نه فوتبال بازي مي

1 (16  2 (4  3 (6  4 (8 

 دقيقه 25 رياضي دهم

  

   ، الگو و دنباله مجموعه
تا پايان متمم يك  1فصل 

 همجموع

  13تا  1هاي  صفحه

  محل انجام محاسبات
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 11: ةصفح    اختصاصي پاية دهم تجربي غيرمشترك -مرداد 1آزمون  –تابستان  ةپروژ

 
 
               زير درست است؟  ة          كدام گزين -   81

1 (3 5( ) (R Q)+ ∉ −  2 (3
4 (Z Q )′− ∈     

3 (20 6 3( / ) (Q R)+ ∈   4 (1 2 3 4{ , , , } Q′⊆  

2  ة        اگر باز -   82 1 3 14( n , n ]−                                تواند اختيار كند، كدام است؟    مي  n                     باشد، حداقل مقداري كه   5         شامل عدد   +
1( 3   2 (2 -   3 (3 -   4 (2     

           درست است؟               هاي زير همواره              يك از عبارت      كدام -   83
  هي از اعداد، داراي بزرگترين و كوچكترين عضو است.متناهي ناتة الف) هر مجموع
  نامتناهي از اعداد، داراي بزرگترين و كوچكترين عضو نيست.ة ب) هر مجموع

  كدام هيچ )4  هر دو )3  ) فقط ب2  ) فقط الف1
  ؟   است          نامتناهي                            اي متناهي باشد، كدام مجموعه         مجموعه  B             اي نامتناهي و        مجموعه  A   اگر -   84

1( A B  2( B A−  3 (A B−  4 ((A B) A− −  

}    اگر  -   85 }A a | a N= − } و∋ }1B b | b W= − −                      مرجـع فـرض كنـيم،      ة         را مجموع  Z  ة    موع ج        باشد و م  ∋
A  ة      مجموع B′ ′   كدام است؟           

1 (W   2 (Z N−   3({ }0   4 (∅   

1    اگر  -   86 2 3 20U { , , , .... , Aو                     مرجع در نظر بگيـريم    ة            عنوان مجموع      را به   ={ U⊆ آنگـاه ،A    را كـدام          
               بيشتر باشد؟  ′A  ة                                        زير در نظر بگيريم تا تعداد عضوهاي مجموع    ة      مجموع

  3عدد طبيعي هاي  عليه ) مقسوم2    ) اعداد فرد1
  داد مربع كامل) اع4    ) اعداد اول3

A   اگر -   87 B′⊆  هاي زير همواره درست است؟ (                       گاه چند مورد از گزاره          باشد، آن                          Uمرجع است.)  ة      مجموع              
Bالف) A′⊆   (بA B U=   (پB A B− Aت)   = B = ∅   

1 (1  2( 2  3( 3   4( 4   
1اگر  -   88 2 3 10M { , , , ... , 1مرجع،ة مجموع ={ 3 5A { , , 2و  ={ 3 4 5B { , , , ، كـدام عـدد   باشـد  ={

A)ة متعلق به مجموع B) (A B)′ ′−   ؟نيست 
1 (5  2 (6  3 (7  4 (8   

       مرجـع    ة        مجموع ـ  U                                                          جدا از هم باشند، آنگاه كدام گزينه همـواره صـحيح اسـت؟ (     ة         دو مجموع  B  و   A    اگر  -   89
      است.)

1( (A B) U′ =   2(A B U=   3 (A B− = ∅   4 ((A B)′ = ∅   
A)    هاي                  عضو است. مجموعه  40      داراي   B  و   A  ة                اجتماع دو مجموع -   90 B)−   و  (B A)−    و   12           به ترتيـب  

  4                اشـتراك آنهـا     ة                          عضو برداشته شود، از مجموع  B ،  9  و   A   هاي                                   عضو دارند. اگر از هر يك از مجموعه  18
               جديد كدام است؟  ة                                  شود. تعداد عضوهاي اجتماع دو مجموع           عضو كم مي

1( 22  2 (23  3( 24  4 (26  

  محل انجام محاسبات پاسخ دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير دارد. -  )آشنا(آزمون 
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 12: ةصفح  دهم تجربي ةاختصاصي پاي  مشترك غير  – مرداد 1آزمون  -  تابستانپروژة 

 
 ها، جايگاه خورشيد در  اند كه با استفاده از آن يافته اي هاي عصبي مونارك ياخته ةشناسان، در بدن پروان زيست -   91

  …دهند و  آسمان و جهت مقصد را تشخيص مي

  پردازد.  اين جانور هر ساله به تنهايي به مهاجرت مي )1

  پردازد.  بار به فرايند مهاجرت مي اين جانور هر چند سال يك  )2

  كند. جمعيت اين جانور هر ساله از مكزيك تا شمال كانادا مهاجرت مي )3

  اند.  معماي مهاجرت اين جانور را حل كرده به تازگي ها پژوهش شناسان پس از سال زيست )4

  …شناسان،  است و زيست …اي از  شاخه …توان گفت  مي -   92

  پردازند.  به بررسي علمي جانداران مي -يعلوم تجرب - شناسي زيست )1

  دهند.  ها نظر مي در ارتباط با خوبي و بدي پديده - شناسي زيست -علوم تجربي) 2

  اند.  هاي كشنده را مهار كرده امروزه بعضي از بيماري - شناسي زيست -علوم تجربي )3

  اند.  مشاهدههاي غيرقابل  هاي پديده وجوي علت در جست -علوم تجربي - شناسي زيست )4

 كند؟ ، تكميل مينادرستي كدام گزينه، عبارت زير را به -   93

  »…شود،  مي …نوعي كربوهيدرات كه «

  شود.     ها نيز ساخته  تواند در قارچ مي -ها ذخيره در ماهيچه )1

  واجد سه نوع عنصر در ساختار خود است.  -از اتصال فروكتوز و گلوكز ايجاد) 2

    در ساختار خود تعداد زيادي گلوكز دارد. -در توليد كاغذ استفاده )3

  شود.  از اتصال دو مولكول فروكتوز ايجاد مي - در جوانه گندم به فراواني يافت )4

 كند؟ تكميل مي نادرستي  كدام گزينه عبارت زير را به -   94

 »…است. براساس اين ويژگي  …اي مترقي، توانا، پويا و اميدبخش تبديل كرده،  شناسي را به رشته هايي كه زيست يكي از ويژگي«

                                                             ً                       توان با مهندسي ژنتيك، صفتي را در يك جاندار ايجاد كرد كه قبلا  در آن وجود نداشته است. هاي نوين ـ مي ) فناوري1

  بار، ضرورت دارد. هاي دارويي با عواقب زيان ) اخلاق زيستي ـ وضع قوانين جهاني براي جلوگيري از توليد فراورده2

  هاي ديگر استفاده كرد. هاي جانداران، از فنون و مفاهيم رشته توان براي بررسي ژن اي ـ مي ه) نگرش بين رشت3

 آن، ناممكن است. ةاجزاي سازند ةهاي سامانه، از طريق مطالع هر توضيحي درباره ويژگي ةنگري ـ ارائ ) كل4

 كند؟ درستي تكميل مي چند مورد، عبارت زير را به -   95

  »…    ً قطعا   …ات كه بندي حي در هر سطح سازمان«

  امكان مشاهده بيش از يك گونه وجود ندارد.  –الف) يك اجتماع وجود دارد 

  بيش از يك اجتماع وجود دارد.  - شود  سازگان مشاهده مي ب) چندين بوم

  شود. سازگان مشاهده مي بيش از يك بوم - هاي مختلف با يكديگر تعامل دارند  ج) گونه

  صفر )4  3 )3  2) 2  1 )1

 دقيقه 10  زيست دهم 
  

  دنياي زنده
حيات تا پايان گستره 1فصل 

  1فصل 
  10تا  1اي ه صفحه
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 13: ةصفح  دهم تجربي ةاختصاصي پاي  مشترك غير  – مرداد 1آزمون  -  تابستانپروژة 

   …هاي زيستي  مولكول ةمولكول زيستي فاقد نيتروژن، همانند هم هر نوع -   96

  دار، در ذخيره انرژي نقش مهمي دارد. ) گليسرول2  شود.  ديده مي ياختة جانوري ) فسفردار، در ساختار غشاء1

  شوند. ) فسفردار، در دنياي غيرزنده ديده نمي4  تاثير است.  دار، در ذخيرة اطلاعات وراثتي بي ) نيتروژن3

 است؟  نادرست، »آيد دست مي ها به طور مستقيم يا غيرمستقيم از آن جانداراني كه غذاي انسان به«كدام گزينه در مورد  -   97

  ها بستگي دارد.  سازگان دربردارد، به ميزان آن سازگان كه شامل ضررهايي است كه هر بوم ) خدمات بوم1

  تواند به افزايش محصول كمك كند.  ها، مي ده و آنهاي زيانمند بين عوامل زن تر تعامل ) شناخت بيش2

 هاي افزايش كميت و كيفيت غذاي انسان است.  ها با محيط زيست از راه ) شناخت روابط آن3

  كنند.  ) همانند همه جانداران در محيطي پيچيده و همواره متغير رشد مي4

 . شود نميبررسي  …برخلاف  …شناسي،  در زيست -   98

 مسائل بشري ةغيرطبيعي ـ هم هاي علت پديده  )1

  ) خوشمزگي شير ـ ساختارها يا فرايندهاي قابل مشاهده2

   ) بررسي ارزشمندي يك اثر هنري ـ هرگونه فرايند غيرقابل مشاهده3

 طور غيرمستقيم طور مستقيم ـ ساختارهاي قابل مشاهده به ) ساختارهاي قابل مشاهده به4

 كند؟ كامل مي درستي نا بهكدام گزينه عبارت زير را  -   99

 »…همانند  …توان گفت كه هاي اساسي جانداران، ميدر ارتباط با ويژگي«

 تواند متأثر از تغييرات محيطي باشد. ايستايي ـ توانايي سازش با محيط، مي ) هم1

  شود.  ) ثبات وضعيت دروني پيكر بدن ـ نظم و ترتيب، در همه جانداران مشاهده مي2

  شود. ها، در جانداران مشاهده مي                                     ـ استفاده از انرژي براي انجام فع اليت) توانايي پاسخ به محيط 3

  شود.  ها ـ توليد جانوراني كاملا شبيه والدين، در همه جانداران مشاهده مي پذير ابعاد ياخته ) افزايش برگشت4

 است؟ نادرست ،هاي اطلاعاتي و ارتباطي كدام گزينه درباره فناوري -    100

  شناختي نياز داريم.  هاي زيست آوري، بايگاني و تحليل اطلاعات حاصل از پژوهش  ه به جمع) امروزه كمتر از گذشت1

  شناسي، تأثير بسياري داشته است. ها در پيشرفت زيست ) دستاوردها و تحولات بيست ساله اخير اين فناوري2

  بود. 1956افزار روز جهان در سال  ترين سخت مگابايتي شركت آي بي ام، پيشرفته 5) حافظة 3

  اند. ترين زمان ممكن فراهم كرده ها امكان انجام محاسبات را در كوتاه ) اين فناوري4

www.konkur.in

forum.konkur.in



 14: ةصفح اختصاصي پاية دهم تجربي غيرمشترك -  مرداد1آزمون  –پروژه تابستان 

 
                                 نقش مهمي در فرايند پيشرفت دانش و    …              هستند و ويژگي    …                       هاي فيزيكي در طول زمان             ها و نظريه     مدل -    101

                                            تكامل شناخت ما از جهان پيرامون داشته است.
  هاي فيزيكي كامل و ثابت بودن نظريهثابت ـ  )2  هاي فيزيكي  پذيري نظريه ثابت ـ آزمون )1
  هاي فيزيكي بودن نظريهمتغير متغير ـ ) 4  هاي فيزيكي پذيري نظريه ر ـ آزمونمتغي )3

               فيزيكـي ايـن          سـازي         مـدل        بـراي     .    كنيم                      زمان سقوط را پيدا مي   ،   است         از درخت               در حال افتادن   ي        وقتي برگ -    102
                         يـك از مـوارد زيـر را            كـدام                                                               طوري كه نتيجة بررسي مدل با واقعيت تفاوت آشكاري نداشته باشـد،     ،     پديده
   ؟            ناديده گرفت      توان     نمي

    الف) نيروي مقاومت هوا
  ب) جرم برگ

  پ) جهت چرخش برگ در هوا
  ت) تغيير وزن برگ در حين سقوط با تغيير ارتفاع از زمين

  الف و ت) 4  ب و پ )3  الف و ب )2  پ و ت )1
   ؟    اند                ها همگي برداري           كدام كميت -    103

  مسافت ـ نيرو ـ سرعت )2  جايي تندي ـ نيرو ـ جابه )1
  جايي نيرو ـ سرعت ـ جابه) 4    تاور ـ فشار ـ شتابگش )3

   ؟    است        نادرست        هاي زير                    چند مورد از عبارت -    104
هاي فيزيكي به  ها و تعريف هاي فيزيكي، مستقل از يكديگر نيستند و توسط رابطه آ) بسياري از كميت

  اند.  يكديگر وابسته
اي از  شده در نزديكي دو سر ميله ب) بنابر آخرين توافق جهاني، يك متر فاصله ميان دو خط نازك حك

  ايريديوم در دماي صفر درجة سلسيوس است.  - جنس پلاتين 
  هاي اتمي تعريف شده است.  پ) استاندارد كنوني زمان بر اساس دقت بسيار زياد ساعت

SI ،mkgدر  ت) يكاي فرعي نيرو
s

2
  است.  2

 سلسيوس است. ة، درجSIت دما در ث) يكاي كمي
1( 1  2( 2  3( 3  4 (4  

cm           آب با آهنگ  -    105
s

3
              دقيقـه چنـد        120                شود. پس از گذشت          ليتر مي      4000                      وارد استخري با گنجايش   500

   ؟     ماند                             ليتر از ظرفيت استخر خالي مي
1( 400  2( 3600  3( 1000  4 (3000  

                        اين محصول برحسب كيلوگرم      جرم                خروار بوده است،      120          برابر با              زمين كشاورزي   يك             يك محصول از        برداشت      جرم -    106
       خروار)   1           من تبريز =    0 0 1          من تبريز،    1      سير =     40     سير،    1        مثقال =     16       مثقال،    1   =    گرم    4 / 6 (   ؟        كدام است

1( 353288  2( 35328  3( 8/3532  4 (353280  
    فوت    2       يارد و     18                        يك جسم مسافتي به اندازة      است.      اينچ     12    با                       سه فوت و هر فوت معادل   با               هر يارد معادل  -    107

  ؟                  چنـد متـر اسـت                معـادل بـا                                                مسـافتي كـه ايـن جسـم طـي كـرده اسـت،                كنـد؛                    اينچ را طـي مـي      88  و 
1 2 5( inch / cm)=   

1( 14   2( 4 6/   3( 9   4 (19   
0                                        هزار متر مربع باشد، مساحت سطحي كه معادل     10          معادل با              اگر هر هكتار -    108                     هكتار است، چند اينچ   /025

2               (هر اينچ معادل    ؟              مربع خواهد بود     ) .       متر است       سانتي  /5
1( 400  2( 4000  3( 40000  4 (400000  

   6         در مـدت                                      باشد. اين كشتي مسافت بين دو بندر را            دريايي مي   ة  گر    20          معادل با                     تندي يك كشتي دريايي -    109
    متر    0 / 5    با              دريايي معادل   ة      (هر گر  ؟     باشد             چند مايل مي                      اين دو بندر معادل با               كند. فاصلة بين             ساعت طي مي

       باشد.)        متر مي      1800    با                                 بر ثانيه و هر مايل دريايي معادل
1( 60  2( 100  3( 120  4 (240  

     160      بـا                                                                           ً          يكي از يكاهاي حجم متداول براي بيان توليدات نفتي و پتروشيمي است كه تقريبـاً معـادل       بشكه  -    110
                          كند. آهنگ متوسط توليد نفت                        بشكه نفت خام توليد مي      2700    روز                                باشد. يك چاه نفتي در هر شبانه         ليتر مي

   ؟                  مكعب بر ثانيه است     متر                            خام توسط اين چاه چند سانتي
1( 5000  2( 500  3( 1000  4 (100  

 دقيقه 15  دهم  فيزيك

  

  گيري فيزيك و اندازه
 يكاها  تا پايان تبديل 1فصل 

  11تا  1هاي  صفحه

  محل انجام محاسبات
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   ؟         درست است   ،   زير     هاي       گزينه      يك از         كدام -    111

  گنجد. علم تجربي نميگيري جهان هستي در قلمرو  چگونگي شكل) 1

   آمده است.چگونه پديد ، هستي نشان داد 2و  1پيماي وويجر فضا دو ارسالي ازت عااطلا) 2

  مندي در آسمان بوده است. ستارگان در پي فهم نظام و قانون) انسان اوليه با نگاه به آسمان و مشاهدة 3

 كنش نور با ماده به چگونگي پيدايش هستي دست يافتند. همچنين برهم ،خواص و رفتار ماده ةها با مطالع دان شيمي) 4

   ؟                                                                  ترتيب از راست به چپ در فرايند تشكيل كدام مورد نقش اساسي داشته است        دما به      كاهش  و         افزايش -    112

  ـ تشكيل عنصرها در انفجار بزرگ اكم شدن گازهاي هيدروژن و هليممتر) 1

  ها ـ تشكيل سحابي اي هاي هسته انجام واكنش) 2

  ها ها در كهكشان ـ تشكيل ستاره اي هاي هسته انجام واكنش) 3

  انفجار بزرگتشكيل عنصرها در   تشكيل سحابي ـ) 4

     برخي            دارند و در    …                                هاي مختلف يك عنصر، خواص شيميايي                    از اين رو ايزوتوپ                آن وابسته است،   …               هاي هر عنصر به                   خواص شيميايي اتم -    113

       دارند.   …              وابسته به جرم         فيزيكي      خواص

1 (Z 2    ـ متفاوت ـ تفاوت (Z ان ـ تفاوت ـ يكس  

3 (A  4    ـ متفاوت ـ شباهت (A يكسان ـ شباهت  ـ 

                                            زمين و نيز دو عنصـر مشـترك بـين ايـن دو                   ترين عنصر در        فراوان        مشتري،       سيارة              ترين عنصر در                            ترتيب از راست به چپ فراوان    به           كدام گزينه  -    114

   ؟    دهد                  سياره را نشان مي

1 (H  ـFe  ـNi و S       2 (H  ـFe  ـO و S  

3 (Fe  ـHe  ـS و O    4 (He  ـO  ـH و Fe 

                   هـاي زيـر اتمـي                  د شده از ذره    تولي   …   و   …             بعد از تشكيل    …   ،                    در روند تشكيل عنصرها «                         هاي زير جاهاي خالي عبارت              يك از گزينه      كدام -    115

       كند؟          تكميل مي        نادرست          را به طور   »               ايجاد شده است.

  طلا ـ هيدروژن ـ هليم) 2    كربن ـ هيدروژنليتيم ـ ) 1

 ـ هيدروژن ـ هليم ليتيم) 4    كربن ـ هيدروژن ـ هليم) 3

 دقيقه 10  دهمشيمي 

  

  

 كيهان زادگاه الفباي هستي
يم، تا پايان تكنس 1فصل 

نخستين عنصر ساخت بشر 
 9 تا 1هاي  صفحه
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  ؟                   كدام گزينه صحيح است -    116

)كنسيم ت) 1 Tc)99
  اي ساخته شد.  در راكتور هستهنخستين عنصري بود كه  48

  اي ساخته شود.  هاي هسته موجود در جهان بايد به طور مصنوعي و با استفاده از واكنش Tc99بيشتر ) 2

  اندازة مشابهي با يون يديد دارد.    ِ             يون  حاوي تكنسيم ) 3

 رود.  هاي آن، اغلب به عنوان سوخت در راكتورهاي اتمي به كار مي ترين فلز پرتوزايي است كه يكي از ايزوتوپ تكنسيم شناخته شده) 4

    ؟                                چند مورد از موارد زير صحيح هستند -    117

  توانند به خانة دوازدهم جدول تناوبي تعلق داشته باشند. اتم مختلف مي 3الف) 

  اند. ن در جهان هستي توزيع شدهب) عناصر مختلف به صورت ناهمگو

  ناپايدار هستند. ،باشد 5/1 يا بيش از ها برابر هايي كه نسبت شمار نوترون به پروتون در آن ) تمام هستهپ

 3) 4  2) 3  1) 2  صفر) 1

   ؟    است        نادرست                                     چند مورد از موارد زير دربارة اورانيم  -    118

235ايزوتوپ ) الف U  اي است. درصد در سوخت هسته 7/0كمتر از داراي فراواني  

  يابد. هاي آن افزايش مي يك ايزوتوپ در مخلوط ايزوتوپ فراوانيسازي ايزوتوپي فرايندي است كه در آن درصد  ) غنيب

235سازي  ) كشور عزيزمان ايران علاوه بر غنيپ U هاي توانايي توليد راديوايزوتوپ Tc  وP  .را نيز دارد  

 صفر) 4  3) 3  2) 2  1) 1

99        هاي يون               تعداد نوترون -    119 2M                       عنصر اين ايزوتوپ درست              در رابطه با                                    تا بيشتر است. چند مورد از مطالب زير     15       هاي آن                   از تعداد الكترون  +

   ؟    است

  است. 42عدد اتمي اين عنصر  -

  است.  5/1ها براي اين ايزوتوپ كمتر از  به تعداد پروتونها  نسبت تعداد نوترون -

  اين ايزوتوپ پرتوزا است.  -

  اين عنصر حداقل يك ايزوتوپ طبيعي با هستة پايدار دارد.  -

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 

   ؟    اند                  هاي هيدروژن درست                        هاي زير دربارة ايزوتوپ                   چند مورد از عبارت -    120

  .استسه ايزوتوپ طبيعي راي داالف) 

  .استسه راديوايزوتوپ تنها داراي ب) 

6عمر را ايزوتوپ  هاي پرتوزا، بيشترين نيم پ) در بين ايزوتوپ
1 H .دارد  

7ت) كمترين پايداري را ايزوتوپ 
1 H .دارد  

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 
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 (محمدعلي مرتضوي)  »2«گزينة   - 1

 ها خار: تيغ گل ـ مساعي: كوشش

 كتاب فارسي) 28واژه، صفحة (

----------------------------------------------  

 پور) خان (سپهر حسن  »3« گزينة  -2

 است.منظور بوده  »براي«به معناي » بهر« در ابيات واژة

 كتاب فارسي)  22صفحة املا، ( 

----------------------------------------------  

 پور) خان (سپهر حسن  »3«گزينة   -3

 دارد.» عدم: نبودن«فعل نيست، معناي » نيست« واژة» 3«در بيت گزينة 

  كتاب فارسي) 11صفحة هاي ادبي و زباني،  دانش(

---------------------------------------------- 

 (نيلوفر اميني)  »4«گزينة   -4

ـ  ياران خويشـ  غذاي خويشـ  قصر ملكيـ  مثَلِ توهاي اضافي متن:  تركيب

  وي  ـ ملك سرير ملك ـغلامان  بسياريِ ـصورت قصر   ـ جمال صورت

 كتاب فارسي)  19صفحة هاي ادبي و زباني،  دانش( 

----------------------------------------------  

 (نيلوفر اميني)  »4«گزينة   -5

 توان آراية در ساير ابيات مي» نسم«و » صبا«و » بنفشه«و » نرگس«براي 

 بخشي در نظر گرفت. جان

  كتاب فارسي) 14هاي ادبي، صفحة  آرايه(

 (حميد اصفهاني)  »2«گزينة   - 6

 نظر محمود غزنوي دربارة ن تغييرفردوسي و داستا واضح است كه متن دربارة

 اوست.

  كتاب فارسي)  10صفحة تاريخ ادبيات، (

----------------------------------------------  

 (حميد اصفهاني)  »1«گزينة   - 7

  »خاك«به » تخليط«: تشبيه خاك تخليط

 »قدح«به » جاه«: تشبيه قدح جاه

   كتاب فارسي) 14صفحة هاي ادبي،  آرايه(

----------------------------------------------  

 (حميد اصفهاني)  »1«گزينة   -8

فردوسي را به سبب گرايش به معتزله، نزد محمود غزنوي كه خود حاكمي 

اي را كه  بيني خود، هديه متعصب بود، تخريب كردند و محمود از دهان

ديني داد، كاهش داد. طبق متن، براي گرايش  بايست به فردوسي مي مي

 مطرح شده است.» ناپذيري خداوند  رؤيت«فردوسي، مثال 

   كتاب فارسي) 10صفحة مفهوم، (

----------------------------------------------  

 (آگيتا محمدزاده)  »2«گزينة   - 9

 اشاره شده است.» مؤمن است مؤمن آينة«به حديث » 2«گزينة در بيت 

 كتاب فارسي)  27صفحة مفهوم، (

----------------------------------------------  

 (آگيتا محمدزاده)  »3«گزينة   -10

  در مصراع صورت سؤال هست.» گردد آب رفته به جوي بازنمي«مفهوم 

  كتاب فارسي)  26صفحة مفهوم، (

 فارسي نهم

www.konkur.in

forum.konkur.in



 3: ةصفح  دهمعمومي   1400 مرداد 1آزمون  - پروژة تابستان 

  
  )كامياران -مجيد فاتحي(  »4«گزينة   -11

 هاي ديگر: تشريح گزينه

  : ديگر»آخرَ«/ انيپا: »آخر« »:1« گزينة
  پاداش خودشان ،پاداششان»: أجرهم»: «2«گزينة 
  خودشان پرودگار پروردگارشان،: »ربهم« »:3« گزينة

 :درسي مهم ةنكت

  .گرفت اشتباه ترجمه در »گريد: آخرَ« با را »آخر ان،يپا :آخر« يعرب ةواژ دينبا

  )ترجمه(
----------------------------------------------  

  )گرگان -رضا يزدي(  »4«گزينة   -12
»تَلسنشست»: ج  » /ُأس عهامَاش خانواده(همراه) با »: رت » /تبَها إلي«رفت / »: ذهَغرُفت :«

  به اتاقش 
  )ترجمه(

----------------------------------------------  

  )گرگان -رضا يزدي(  »3«گزينة   - 13
 هاي ديگر: تشريح گزينه

 شود.ترجمه مي» اي همكلاسي من«به صورت »: يا زميلتي« »:1«گزينة 

 شود.ترجمه مي» الي سختسؤ«به صورت »: سؤالاً صعباً« »: 2«گزينة 

 شود.ترجمه مي» روزنامه«است و به صورت  مفرد»: الصحيفة«  »:4«گزينة 

  )ترجمه(
----------------------------------------------  

  )كامياران -مجيد فاتحي(  »4«گزينة   -14
 هاي ديگر: تشريح گزينه

   كرد اديز): يماض فعل(» زاد« »:1« گزينة
   مارستانيب: »يالمستشف« / درمانگاه: »المستوصف« »:2« گزينة

  ديخور يم ):: أنتممخاطب مذكر جمع( تأكلون »:3«گزينة 

  )ترجمه(
----------------------------------------------  

  )جوانرود -خالد شكوري(  »3« گزينة  -15
  جمع است، اما به صورت مفرد ترجمه شده است.» حوائـِج«

  »قطعاً نيازهاي مردم به شما نعمتي از خداوند است!«ترجمة صحيح عبارت: 

  )ترجمه(
----------------------------------------------  

  )گرگان -رضا يزدي(  »3« گزينة  -16
 »داريـم! دهيم و نگه ميمكاني است كه در آن چيزهاي مختلفي قرار مي«»: رو پياده«

 است. غلطكه 

 هاي ديگر: تشريح گزينه

 خوريم!صبحانه: غذايي است كه آن را در صبح مي »:1«گزينة 

 !است بيمارستان: مكاني تجهيز شده براي معاينه بيماران»: 2«گزينة 

 كه صداي خوبي ندارد!(غالباً)  است اي سياه رنگكلاغ: پرنده »:4«گزينة 

  )تعريف كلمات(

----------------------------------------------  

  )جوانرود -خالد شكوري(  »2«گزينة   -17
  همگي جمع مكسر هستند.» الشَّوارعِِ و الطُّرُقِ قـَوانينَ، قوَاعد،«در اين گزينه 

  است.» قانون«جزء حروف اصلي كلمه است، مفردش » قوانينَ« در » ن«دقت كنيم 

  جمع مكسر هستند.» النُّجوم و الجبِالُ« جمع سالم مؤنث و» السماوات»: «1« گزينة

  لم مؤنث هستند.جمع سا» معلومات«جمع مكسر و  »اوَراقٌ و اخَبار»: «3« گزينة

ب « جمع سالم مؤنث و» الطاّلبات«، مكسرجمع » الطلاّب»: «4« گزينة جمـع  » حقائـ

  مكسر هستند.

  (مفرد و جمع)

----------------------------------------------  

  )بجنورد -محمد داورپناهي(  »3«گزينة   -18
 نداشته باشد.در آن » اسم فاعل«خواهد كه  اي را مي سؤال از ما گزينه

 هاي ديگر: تشريح گزينه

 : اسم فاعل»اعيالرّ« :»1« گزينة

 : اسم فاعلالب)(مفرد الطّ »الطلاّب« :»2« گزينة

  : اسم فاعل»السابعة« :»4« گزينة

  مهم درسي: نكتة

بايـد مفـرد كلمـه را در نظـر      ،اي جمع باشد براي تشخيص اسـم فاعـل آن   اگر كلمه

  .بگيريم

  )قواعد(

----------------------------------------------  

  )بجنورد -محمد داورپناهي(  »3«گزينة   -19
  است. دارو)» (واءالد« ،(درد)» الداء« متضاد كلمة

  )مفهوم(

----------------------------------------------  

  )عرب يابراهيم رحمان(  »1«گزينة   -20
  .بروزن افعال است نه افَعال »اخراج«

  )قواعد( 
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 )نژاد ساسان عزيزي(  »2«گزينة   -21
  »جوري هستند؟ هاي تو چه دوستالف: « ترجمة جمله:

  »هستند. رسان كمكها خيلي مهربان و  آن ب:«
  نكتة مهم درسي:

استفاده  “like” همراه كلمة به “to be”شخصيت افراد از فعل  ي پرسيدن دربارةبرا
پس در جواب هـم   ،استشكل جمع  به ”friends“ة كلم ،در سؤال كنيم و چون مي

  استفاده كنيم.  They) ( جمع بايد از ضمير فاعلي
  گرامر)(
---------------------------------------------- 

 نژاد) (ساسان عزيزي  »4«گزينة   - 22
  »است؟ صحيح گرامريكدام جمله از نظر «ترجمة جمله: 

  »وجود دارد. در خانوادة من چهار نفر«
  ها: تشريح ساير گزينه

   .باشد  (tourists) شكل جمع بايد به ”tourist“ كلمة :»1« گزينة
    (در زمان حال) باشد. ”get up“بايد به شكل  ”got up“فعل  :»2« گزينة
(زمان آينده) نبايد از شكل گذشتة فعل  ”tomorrow“براي كلمة  :»3« گزينة

(visited) .استفاده كرد  
  گرامر)( 
---------------------------------------------- 

 )اله استيري رحمت(  »1«گزينة   - 23
  »الف: كلاس شما چگونه است؟«ترجمة جمله: 

  »وجود دارد. تحريردر آن تعداد زيادي ميز  .ب: خيلي بزرگ است«
  نكتة مهم درسي:

هاي  داريم (رد گزينه ”is“مفرد است، پس نياز به فعل  ”your classroom“اسم 
معناي  به ”a lot of desks“از سوي ديگر، با توجه به جمع بودن »). 3و  2«
استفاده كنيم (رد گزينة  ”there are“بايد از ساختار » تعداد زيادي ميز تحرير«
»4.(«  

  (گرامر)
---------------------------------------------- 

 نژاد) (ساسان عزيزي  »3«گزينة   -24
 .كنم متنفر هستم كه كار مي هنگامي به من ممعلم نگاه كردن از نحوة«ترجمة جمله: 

  .»مضطرب شوم شود كه باعث مي ]كار او[اين 
  حوصله    با ،) صبور2      وتمند، بخشنده  ) سخا1
 ) جدي4        مضطرب  ) عصبي، 3

  (واژگان)
---------------------------------------------- 

 نژاد) (ساسان عزيزي  »4«گزينة   -25
زيرا انتخاب لباس ما  ،هاي عمومي لباس مناسب بپوشيم بايد در مكان«ترجمة جمله: 

  ».دهد را نشان مي مانشخصيت
  ) توضيح             2        دقت ، ) توجه1
  ) شخصيت 4          ، مشكللهئ)  مس3

  (واژگان)

 )ريياله است رحمت(  »4«گزينة   - 26

چيزهاي مهمي دربارة امتحان گفت و از ما خواست تا معلممان به ما «ترجمة جمله: 

  »ها را فراموش نكنيم.  آن

    ) پرحرف2      خوب، مطلوب) 1

  ) مهم4        ) خودخواه3

  (واژگان)

----------------------------------------------  

  ترجمة متن درك مطلب:
شـود. او   سال دارد. او صبح زود بيدار مي چهل و دو. پدر من هستيم هما يك خانوادة چهار نفر

كـوش   خيلـي سـخت   او. تاكسـي اسـت   راننـدة كنـد. او   ست كه خانه را ترك ميكسي ااولين 

 او چهل ساله اسـت.  دار است. كند تا پول در بياورد. مادر من خانه كار مي تجديبا باشد. او  مي

كنـد و از مـا    و صـبحانه آمـاده مـي   ا كند به مدرسه برويم. ماند و به ما كمك مي او در خانه مي

او نسـبت بـه مـا بسـيار صـميمي و      خانـه را تـرك كنـيم.     ،كه دير شود خواهد قبل از اين مي

 ي خانـة در نزديك اي دبيرستاني است. او به مدرسه آموز دانش. خواهر من يك رسان است ياري

نيسـت. مـن سـوار     قدر نزديك من آن سال دارد. من ده سال دارم. مدرسة رود. او هفده ما مي

 .هستيم يشاد خانوادةدر مدرسه هستم. ما  8شوم. قبل از ساعت  اتوبوس مي

  

 )علي عاشوري(  »4«گزينة   - 27

  »كند؟ چه كسي خيلي زود خانه را ترك مي«ترجمة جمله: 

  »پدرش«

  (درك مطلب)

---------------------------------------------- 

 )علي عاشوري(  »4«گزينة   -28

  »است؟ صحيحاز موارد زير يك  كدام« ترجمة جمله:

  »رود. خواهرم پياده به مدرسه مي«

  (درك مطلب)

---------------------------------------------- 

 )علي عاشوري(  »3«گزينة   - 29

  »كند. دار كار مي عنوان يك خانم خانه هچون ب ،ماند مادرم در خانه مي«ترجمة جمله: 

  (درك مطلب)

---------------------------------------------- 

 )علي عاشوري(  »2«گزينة   -30

  »اشاره دارد. »من و خواهرم«به  ”us“ دار خطكلمة زير«ترجمة جمله: 

  (درك مطلب)
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 »داوطلب سجاد«  »4«ة زينگ - 31

       هاست.                           تهي، زيرمجموعة همة مجموعه        مجموعة   »:  1 «      گزينة 
      است.  H        عضوي از   ∅   »:  2 «      گزينة 
   اي                     تـوان زيرمجموعـه               اسـت، مـي    H        عضوي از   ∅    چون    »:  3 «      گزينة 

}                     يك عضوي با آن به شكل         ساخت.  ∅{
}              اثر است. يعني        ها بي                     تكرار عضو در مجموعه   »:  4 «      گزينة  } { }1 1 1, =    

}در نتيجه  }1 H∈    
   )ها مجموعه( كتاب درسي) 8تا  2 هاي (صفحه 

----------------------------------------------   
 »داوطلب سجاد«  »2«ة زينگ - 32

             صحيح است.  »  2 «      گزينة 
A

2
4

3
5

7

12

61

B

C  
   ها) (مجموعه كتاب درسي) 13تا  11 هاي (صفحه 

----------------------------------------------   
 »داوطلب سجاد«  »1«ة زينگ - 33

 B               است و مجموعـة     3      مساوي     يا    تر                 شامل اعداد كوچك  A       مجموعة 
دو مجموعة جدا از هم  Bو  Aپس  ،است 4تر از  شامل اعداد بزرگ

Aهستند، يعني  B = ∅ :پس ،  
  (A B) C C C= ∅ =     

   ها) (مجموعه كتاب درسي) 13تا  11 هاي (صفحه 
----------------------------------------------   

 »محمد منصوري«  »1«ة زينگ - 34
            مهرة سـياه     4            مهرة سفيد و    2          از جعبه،                           با خارج كردن يك مهرة سفيد

              خواهيم داشت.
       حالـت     4   ،                           كه مهـرة دوم سـياه باشـد             براي اين         هاي ممكن             تعداد حالت

      است.
           حالت است.   6                     و تعداد كل حالات نيز

4                   مورد نظر برابر با        احتمال          در نتيجه 2
6          است.   =3

   )ها مجموعه( كتاب درسي) 16و  15 هاي (صفحه 
----------------------------------------------   

 »اي مهديس حمزه«  »2«ة زينگ - 35

  
3 1 4 3 2 51 35 35 354 2 4 4
1 3 112 12 121 11 2 21 3

− − +− − + −
÷ = ÷ = ÷

− − −
−

      

  = ÷ = × =5 35 5 12 6
2 12 2 35 7  

   )حقيقيعددهاي ( كتاب درسي) 22تا  19 هاي (صفحه 
  

 »خاجيمهرداد «  »2«ة زينگ - 36

36       الف)  53 54 1 53 1
108 108 108 3 108 2< <  < <  

85     ب)  84 85 1
168 168 168 2>  >  

93     ج)  98 93 1
294 294 294 3<  < 

118     د)  127 177 1 127 1
354 354 354 3 354 2< <  < <  

                   جواب مسئله هستند.  »  د «  و   »    الف «      موارد 
   )حقيقيعددهاي ( كتاب درسي) 22 تا 19 هاي (صفحه 

----------------------------------------------   
 »محيا اصغري«  »2«ة زينگ - 37

  7 7 1 8 8 8 8 7 7
35 7 5 5 15 3 5 25 5 5 20 2 2 5, , ,= = = = =

× × × × ×
  

8         مخرج كسر 
                       دارد، پـس ايـن كسـر       5  و    2     جـز                       شمارندة اولـي بـه    15

                            نمايش اعشاري مختوم ندارد. 
   (عددهاي حقيقي) كتاب درسي) 22و  21 هاي (صفحه

----------------------------------------------   
 »اي مهديس حمزه«  »4«ة زينگ - 38

  
{ } { }

{ }

0 1 2 2 1 0 1 2

1 2 3 0

W , , , Z , , , , , ,
aN , , , Q | a,b Z,b
b

= = − −

 = = ∈ ≠ 
 

  


  

  
{ }0 Z

(W N) (Z Q)− ⊆     

  ها: بررسي ساير گزينه
N  »:  1«گزينة  Q R Q N Q′ ′=  ≠  
}  »:  2«گزينة  }2 1N W Z W N , ,= −  ≠ − −  
Q)  »:  3«گزينة  N) Q R Q Q R

∅

′ ′− =  ≠  

   )تركيبي( كتاب درسي) 24 و 23، 9، 8 هاي (صفحه 
----------------------------------------------   

 »محمد منصوري«  »3«ة زينگ - 39
  = × =18 9 2 3 2    

3            گنگ است، پس   2    چون    18                      نيز گنگ خواهد بود، پس   2
                   عددي گويا نيست.

   )عددهاي حقيقي( كتاب درسي) 26تا  23 هاي (صفحه 
----------------------------------------------   

 »علي ارجمند«  »3«ة زينگ - 40
3     كـه                    با توجه به ايـن             راه حل اول:  2 2 3a b c (b c a)− + = − − −  

        ، پس:    است
  3 2 2 3a b c b c a− + = − −  

  a b c b c a − + − − − − =3 2 2 3 0  
  راه حل دوم: 

  3 2 2 3a b c b c a− + − − −  

  3 20 3 20 254 2540 3 0 3 02 3 2 3 30 30/ /= + + − − − − = − =  
   )عددهاي حقيقي( كتاب درسي) 31تا  28 هاي (صفحه 

  رياضي نهم 

www.konkur.in

forum.konkur.in



  
  

  6: ةصفح                        اختصاصي پاية دهم تجربي  مشترك -مرداد 1آزمون  – تابستانپروژة                     
 

 

 

  
 »محمدمهدي روزبهاني«  »2«ة گزين - 41

     ها:             بررسي گزينه
               هـا توانـايي                                            طبق متن كتاب برخي از آغازيان مثل جلبـك    »:  1 «      گزينة 

                 فتوسنتز دارند. 
                     توان گياه مقاوم بـه          ها) مي               ها (پروكاريوت               به كمك باكتري   »:  2 «      گزينة 

                 آفت توليد كرد. 
                        ها هم جاندار تك سلولي و                  يان همانند قارچ             در سلسلة آغاز   »:  3 «      گزينة 

        شود.                         هم پر سلولي مشاهده مي
                       ها، هم جانداران مفيد و            ها و قارچ        باكتري  ة              در هر دو سلسل   »:  4 «      گزينة 

      شود.                         هم جانداران مضر يافت مي
   كتاب درسي) 129تا  126 ي ها (صفحه  

----------------------------------------------   
  »فرد اميرحسين بهروزي«   »3«ة گزين - 42

                              انـد. از ايـن جانـداران در                            ترين گروه از آغازيـان                ها شناخته شده      جلبك
  ة                              شود و با توجه به فعاليت صـفح                       هاي غذايي استفاده مي           ساخت مكمل

       شود.                                  ها نيز در صنعت غذايي استفاده مي         از قارچ     129
   :        ي نادرست  ها       گزينه      بررسي 

                 اين بيماري است.            عامل ايجاد          باكتري     نوعي    »:  1 «  ة     گزين
                         بينيم كه ايـن گـروه از       مي     127                       با توجه به فعاليت صفحة    »:  2 «  ة     گزين

       شوند.                          تنها به رنگ سبز ديده نمي        آغازيان 
                               بـراي پاكسـازي محـيط زيسـت     نيـز       هـا                  از برخي باكتري   »:  4 «  ة     گزين

              كتاب درسي)     129   تا      126   ي    ها       (صفحه      شود.            استفاده مي
----------------------------------------------   

 »سالار هوشيار«  »1«ة گزين - 43
                                   كتـاب درسـي، قمـري خـانگي بـه           124  ة       در صفح   5               با توجه به شكل 

                            و تيره كبوترها تعلق دارد.             كبوترسانان  ه    است ر
    كتاب درسي) 124ة (صفح  

----------------------------------------------   
 »سالار هوشيار«  »3«ة گزين - 44

                               اند كه در دستگاه گوارش انسـان             هاي مفيدي    ري                    منظور صورت سوال باكت
                                          افزون بر كمك بـه گـوارش غـذا مـانع از        ها         باكتري    اين       كنند.           زندگي مي

       .    كنند                     و به سلامت ما كمك مي      شوند       زا مي                          فعاليت باكتري هاي بيماري
            ها براسـاس                   دانيم كه باكتري              كتاب درسي مي     126                       با توجه به فعاليت صفحة 

       شوند.         بندي مي          اي تقسيم                 اي، كروي و رشته     يله      دسته م   3             شكل ظاهري به 
   :        ي نادرست  ها             بررسي گزينه

       شود.                        وراثتي پوششي يافت نمي  ة                ها در اطراف ماد              در پروكاريوت   »:  1 «      گزينة 
        اند.               ها تك سلولي        باكتري  ة   هم   »:  2 «      گزينة 
                         اي (پروكاريوت) هستند.          پيش هسته   ها         باكتري   »:  4 «      گزينة 

    كتاب درسي) 126(صفحة   
----------------------------------------------   

 »مهرداد محبي«   »۳«ة زينگ - 45
                  كند و سبب پوسـته                                              نوعي قارچ ميكروسكوپي بين انگشتان پا رشد مي

               هـا مفيدنـد.            تر قارچ                      شود. با اين حال، بيش                       يا زخم شدن پوست آن مي
            اي و بعضـي                     هـا پـر ياختـه                                               ها انـواع متفـاوتي دارنـد بعضـي قـارچ           قارچ
             كتاب درسي)      129   و     128  ،    126    هاي    ه    (صفح       اند.      اي      اخته ي    تك

 »مهدداد محبي«   »۱«ة زينگ - 46
                دهــد كــه بــا                                                          شــكل، ويــروس ايــدز روي گويچــة ســفيد را نشــان مــي

   اي                    ها ساختار ياختـه                                           ميكروسكوپ الكتروني مشاهده شده است. ويروس
          ندارند. 

   :        ي نادرست  ها             بررسي گزينه
                                   در زمـاني كـه علائـم بيمـاري را                             فرد آلوده به ويروس ايدز   »: 2 «      گزينة 
   .   كند               فرد سالم منتقل عامل بيماري را به       تواند            دهد هم مي     نمي     نشان 
                                                با توجه به شكل كتاب درسي مشخص است كه اندازة اين    »:  3 «      گزينة 

   .    باشد                                                       ويروس بسيار كوچكتر از گلبول سفيدي كه ميزبان آن است مي
               گرفتـه شـده                                         اين تصوير به كمك ميكروسكوپ الكترونـي    »:  4 «      گزينة 

     .   است  
  كتاب درسي)  130و  129هاي  هصفح(

----------------------------------------------  
 »اكبري ليدا علي«  »1«ة زينگ - 47

          كنيم كه:           مشاهده مي     124                  كتاب درسي در صفحة    5               با توجه به شكل 
                              داران در يك شاخه قرار دارند.            ) همة مهره 1
                    رسانان قرار دارند.             در راستة كبوت                  گروهي از پرندگان  )  2
         ها است.                   شامل كبوتر و قمري  ،                        ) خانواده (تيره) كبوترها 3
           هـا در آن                       هـا اسـت و مـاهي                                   پرندگان شامل انواع مختلف پرنده    دة   ) ر 4

                 جايگاهي ندارند.
   كتاب درسي) 124 (صفحة 

----------------------------------------------   
 »اركان آقاياري«  »1«ة زينگ - 48

    .      هستند       نادرست     ها       عبارت     همة
   :  ها        عبارات      بررسي 

               مـواد غـذايي           گـوارش      به                            ً هاي موجود در بدن انسان لزوماً              الف) باكتري
           زا باشند.                        كنند و ممكن است بيماري         كمك نمي

                             زا در رودة انسان زندگي كند.                              ب) ممكن است يك باكتري بيماري
 ـ          ) باكتري پ   ه                                                      هاي استفاده شده براي ساخت دارو و ايجاد گياه مقاوم ب
                يك نوع نيستند.   از         ً فت لزوماً  آ

   كتاب درسي) 126 صفحة( 
----------------------------------------------   

 »اركان آقاياري«  »3«ة زينگ - 49
        هاسـت؛            يوكاريوت                ويژگي مربوط به                       پوشش اطراف مادة وراثتي       داشتن 
    د. ن   باش              پروكاريوت مي    ها        باكتري

      ها:                   بررسي ساير گزينه
           اي هم وجود                   آغازيان تك ياخته   ،   128     صفحة       اليت      طبق فع   »:  1 «      گزينة 
                                          هاي پر سلولي نيز از انواع آغازيان هستند.      جلبك        دارند.

               داراي ديـوارة     و       كننده         فتوسـنتز    ،                        براي مثال گياهـان سـبز     »:  2 «      گزينة 
              سلولي هستند.

                       افتـد، هـر فتوسـنتز                                        توليد اكسيژن در فتوسنتز اتفاق مـي    »:  4 «      گزينة 
    ت.     ً          لزوماً آغازي نيس    اي       كننده

   كتاب درسي) 128تا  126هاي  (صفحه 

 علوم نهم ـ زيست 

www.konkur.in

forum.konkur.in



  
  

  7: ةصفح                        اختصاصي پاية دهم تجربي  مشترك -مرداد 1آزمون  – تابستانپروژة                     
 

 

 

 »اركان آقاياري«  »1«ة زينگ - 50
       هاست.                                    عبارت صورت سؤال در ارتباط با ويروس

                                       برخي از مايعات بـدن فـرد مبـتلا بـه          130     صفحة    در              طبق متن كتاب 
                      دارد؛ پس بيشتر مايعات       آن را                                       ايدز حاوي ويروس بوده و توانايي انتقال 

            خواهد بود.         يروس خاص      اين و                        بدن فاقد توانايي انتقال 
      ها:                   بررسي ساير گزينه

        آن هـم               گويچه سـفيد      هاي                       ً      ويروسي مثل ايدز صرفاً ياخته   »:  2 «      گزينة 
ــي از آن  ــوع خاص ــي                      ن ــر م ــا را درگي ــروس                          ه ــه وي ــالي ك ــد در ح                                كن

      دارد.         خود را                 هاي هدف اختصاصي                              سرماخوردگي چنين نيست و ياخته
     ً                 لزوماً زنـده نيسـتند                      هاي پيكر جانداران      ً                      ضمناً توجه كنيد تمامي ياخته

                                                       ً         (مثل آوندهاي چوبي در گياهان) و حتي اگر زنده باشند لزوماً اجـزاي  
                         ها را در اختيار ندارند.                            مورد نياز براي تكثير ويروس

      ياخته                                        مرز بين موجودات زنده و غير زنده بوده و    ها        ويروس   »:  3 «      گزينة 
      دارند                 هاي هدف اختصاصي           ها ياخته              طور كه ويروس              ً     ندارند. ضمناً همان

                                                            هاي اختصاصي نيز دارند و هر ويروسي هـر جانـداري را آلـوده            ميزبان
       كند.      نمي

                                                   عامل ايجاد زخم بين انگشتان پا نوعي قارچ ميكروسكوپي    »:  4 «      گزينة 
      است.

   كتاب درسي) 130و  129هاي  (صفحه 
----------------------------------------------   

 
 »شهرام آموزگار«  »4«ة ينزگ - 51

  پردازيم:  ها مي تك گزينه به بررسي تك
                                                      به برداري كه نقطة آغاز حركت را به نقطة پايـان حركـت      »:  1 «      گزينة 

      شود.              جايي گفته مي            بردار جابه   ،   كند        وصل مي
                                                     در مسيرهاي منحني همواره اندازة مسـافت طـي شـده از       »:  2 «      گزينة 

         تر است.           جايي بزرگ                   اندازة بردار جابه
                  اگر متحرك تغييـر     ،                             در حركت بر روي يك مسير مستقيم   »:  3 «      گزينة 

                                   جايي با يكديگر برابر است. در غيـر                مسافت و جابه   ،               جهت نداشته باشد
                                                             اين صورت اگر تغيير جهت در مسير حركـت متحـرك وجـود داشـته     

                                   جايي با يكديگر برابر نخواهند بود.              مسافت و جابه   ،    باشد
                        جـايي هـر دو از جـنس                    مسافت و جابـه      گيري              يكاي اندازه   »:  4 «      گزينة 

                                        و داراي يكاي متر، كيلومتر و ... هستند.   ل  طو
  كتاب درسي) 41و  40هاي  (صفحه

----------------------------------------------   
 »هاشم زمانيان«  »3«ة زينگ - 52

    جهت    ،    كنند                                       كه دو متحرك در خلاف جهت يكديگر حركت مي        هنگامي
                           ها با يكديگر متفاوت اسـت.           جايي آن      جابه     اي و                     بردارهاي سرعت لحظه

                                ها با يكديگر برابر نيست ولي چون        اي آن                  جايي و سرعت لحظه          لذا جابه
ت طـي شـده   فمسـا  t                بعد از مدت زمان    ،            ها يكسان است        هاي آن      تندي

» 3«                                            ً                   توسط هر دو متحرك يكسـان خواهـد بـود يعنـي الزامـا  گزينـة       
  صحيح است.

  )كتاب درسي 48و  41، 40هاي  (صفحه

 »محمد گودرزي«  »2«ة زينگ - 53
   .       يـابيم                       جايي را جداگانه مـي                                          ابتدا طول مسير حركت و اندازة بردار جابه
را بـا اسـتفاده از رابطـة     OB                                          دقت كنيد كه ابتـدا انـدازة طـول مسـير     

  يابيم:  فيثاغورث مي
  2 230 40 900 1600 2500 50OB ( ) ( ) m= + = + = = 

  A

N

CM

O

B

m

m

m m

m

10

20

40 30

40

  
  

  AM MN NO OB= + +   مسافت طي شده +
  10 20 40 50 120m= + + +   مسافت طي شده =

جايي كافي اسـت طـول بـرداري كـه      دست آوردن بزرگي جابه براي به
است را بيابيم كه طـول ايـن    Bآن نقطة و انتهاي  Aابتداي آن نقطة 

  آيد: دست مي به ABCبردار از رابطة فيثاغورث در مثلث 
  2 2 2AB AC BC= +  

  2 2 210 40 30 20 40AB ( ) ( ) = + + + +  
  2 2 2 280 60 6400 3600 10000AB AB = +  = + =  

 100AB m = 
  جايي برابر است با: اختلاف مسافت طي شده و طول بردار جابه

  120 100 20m− =   
  كتاب درسي) 41و  40هاي  (صفحه

----------------------------------------------   
 »سيدعلي موسوي«  »1«ة زينگ - 54

                  جـايي گلولـه را               ه و جابـه                                             با توجه به شـكل زيـر مسـافت پيمـوده شـد     
                                    حداكثر ارتفاع گلوله برابر است با:    ،                          يابيم، بعد از اولين برخورد    مي

  1
60100 60100l m= × =  

2   .بعد از دومين برخورد
6060 36100l m= × =  

3  .بعد از سومين برخورد
6036 21 6100l / m= × =  

  

× ××

ريالد
خو

بر
ن

م	
سو

ريالد
خو

بر
ن

م	
دو

ريالد
خو

بر
ن

ل	
او

m100

ml
1
=60

ml
2
=36 3 = 21/6ml

  
  ال مسافت طي شده بعد از سومين برخورد تا حداكثر ارتفاع برابر است با: ح

  1 2 3100 2 2l l l= + +   مسافت طي شده +
  100 2 60 2 36 21 6 313 6/ / m= + × + × + =  

  جايي متحرك در اين حالت برابر است با:  جابه
  100 21 6 78 4/ / m= −   جايي متحرك جابه =

  313 6 478 4
/

/
= =½k{Âö SÎIv¶

ÂÄI]ï¾MI] Â¬nqM  
  كتاب درسي) 41و  40هاي  (صفحه
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 »محمدجعفر مفتاح«  »2«ة زينگ - 55
         يابيم:                                                 اي يا تندي حركت خودرو را برحسب متر بر ثانيه مي                 ابتدا سرعت لحظه

  7 2 3 6 2 m/ /
s

÷ =  

 108 3 6 30km m/
h s

÷ =  

  m
s

=
−= = = 2

30 2 28 47 7
¥odT¶ Søow oÃÃûU

Søow oÃÃûU ·I¶p Rk¶ متوسطشتاب 

  كتاب درسي) 50و  49هاي  (صفحه
----------------------------------------------   

 »گودرزي محمد«  »1«ة زينگ - 56
كند. اگر  اي را طي مي شمار يك مسير حركت دايره نوك عقربة دقيقه

ها  با توجه به گزينه ،در نظر بگيريم rطول عقربه را نسبت به مركز آن 
تا يابيم  جايي را مي جايي و مدت زمان جابه در هر حالت مقدار جابه

  شمار را بيابيم. عقربة دقيقهسرعت متوسط نوك 

  

r

r

2d
1d

3d

دق	قه 60

دق	قه 30

دق	قه 45 دق	قه 15

  
  جايي متحرك برابر است با: دقيقه جابه 15در مدت زمان »: 1«گزينة 

  2 2
1 2d r r r= + =  

 2
15

r= سرعت متوسط  
  جايي متحرك برابر است با:  دقيقه جابه 30در مدت زمان »: 2«گزينة 

  2 2d r r r= + =  

 2
30 15
r r=   سرعت متوسط =

  جايي متحرك برابر است با:  دقيقه جابه 45در مدت زمان »: 3«گزينة 

  2 2
3 2d r r r= + = 

 2
45

r= سرعت متوسط  
شـمار بـه سـر     دقيقه، نوك عقربة دقيقه 60در مدت زمان »: 4«گزينة 

جـايي متحـرك صـفر     گردد و در اين حالت جابـه  اش باز مي هجاي اولي
توسط آن صفر اسـت. پـس سـرعت متوسـط     است در نتيجه سرعت م

  ها است.  تر از ساير گزينه دقيقه بيش 15در  شمار وك عقربة دقيقهن
  كتاب درسي) 47تا  40هاي  (صفحه

----------------------------------------------   
 »ام آموزگارشهر«  »3«ة زينگ - 57

بايـد   ،جلـو بزنـد   Aبتوانـد از   B                                   مطابق شكل زير براي اينكه اتومبيـل  
مجموع مسافت طـي شـده توسـط    با مسافت طي شده توسط آن برابر 

  ها باشد.  و اختلاف مكان اولية آن Aمتحرك 

A

A

d
A

dB

B

B

m100 

  B

A

mv
s

B A B A mv
s

d d v t v t
=

=
= +  = + ⎯⎯⎯⎯→

25

20
100 100  

  25 20 100 25 20 100t t t t= +  − =  

  1005 100 205t t s =  = = 

  كند برابر است با:  در اين مدت طي مي Bمسافتي كه متحرك 
  B Bd v t m= = × =25 20 500  

  كتاب درسي) 48تا  44هاي  (صفحه
----------------------------------------------   

 »هاشم زمانيان«  »4«ة زينگ - 58
  مطابق شكل زير داريم: 

A B

m1200  

A

x
A

x
B

B

m450  
  450 1200 750A B A Bx x x x+ + =  + =   

  t s
A B A Bv t v t v v= + = ⎯⎯⎯→ + =15750 15 15 750   

  A Bv v
A B B Bv v v v= − + = ⎯⎯⎯⎯⎯→ − + =1050 10 50  

  B B A
m mv v , v
s s

 =  = =2 60 30 20  
كشد دو متحرك به يكديگر برسند برابر  حال مدت زماني كه طول مي

450A  است با:  Bx x m′ ′+ =  
 A Bv t v t t t′ ′+ =  + =450 20 30 450 

 45050 450 950t t s =  = =  
برسد برابر است  Bبايد طي كند تا به  Aپس مسافتي كه متحرك 

20  با:  9 180Ax m′ = × = 
  كتاب درسي) 48تا  44هاي  (صفحه

----------------------------------------------   
 »امير محمودي انزابي«  »2«ة زينگ - 59

  درنظر بگيريم:  dحركت متحرك با مطابق شكل زير اگر كل طول مسير 

  
 

  

  مدت زمان طي شده در نيمة اول مسير حركت برابر است با: 

  1
1

210 20

d
dt

t
=  =  Δ =

Δ
ÂÄI]ï¾MI]
·I¶p Rk¶ سرعت متوسط  

  طي شده در نيمة دوم مسير حركت برابر است با:  مدت زمان

  2
2

218 36

d
dt

t
=  Δ =

Δ
  

m d m dv ، v ،
s s

= =1 210 182 2
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  حال سرعت متوسط در كل مسير حركت برابر است با: 

  d d
d dt t

= =
Δ + Δ +1 2

20 36

  سرعت متوسط 

  180 90 139 5 14 14 7
180 180 180

d d d m
d d d d s

= = = =
+

   

  كتاب درسي) 48تا  40هاي  (صفحه
----------------------------------------------   

 »شهرام آموزگار«  »4«ة زينگ - 60
 tثانيه بر حسب  tمطابق شكل زير، ابتدا سرعت متحرك را در پايان 

  يابيم و داريم:  مي

A

v v

B

C

=0

  
  
  

  در مرحلة اول حركت: 

  v v t
t
−=  =  =02 2Søow RHoÃûU

Søow oÃÃûU ·I¶p Rk¶ شتاب متوسط  

  كند برابر است با:  مي ثانيه طي 3tحال مسافتي كه متحرك در طي مدت 
  mv t t t t == × = × = ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→60023 2 3 6 ½k{ Âö SÎIv¶   مسافت طي شده 

  2 26 600 100 10t t t s=  =  =  
  ر حركت برابر است با: حال سرعت متوسط متحرك در كل مسي

  10700 700
3 4

t s
t t t

== = ⎯⎯⎯→
+

  مسير سرعت متوسط كل 

  m/
s

= =
×
700 17 54   سرعت متوسط كل مسير 10

  كتاب درسي) 50 تا 40هاي  (صفحه
----------------------------------------------   

  
 »علي علمداري«  »1«ة زينگ - 61

  ك يك مخلوط گازي همگن است. هواي پا
  كتاب درسي) 6تا  4هاي  (صفحه 

----------------------------------------------   
 »علي علمداري«  »1«ة زينگ - 62

  فلز مس زياد است. رسانايي الكتريكي 
  كتاب درسي) 3و  2هاي  (صفحه 

----------------------------------------------   
 »ؤيديعلي م«  » 2«ة زينگ - 63

2شيميايي مولكول سولفوريك اسيد،       فرمول 4H SO   است. با توجه بـه
هاي نافلزي در اين مولكول، اتمي كه چهـار عـدد اسـت همـان      تعداد اتم
C)اكسيژن  O)→ اتمي كه يك عدد است همان گوگرد ،(B S)→ 

A)دد است همان هيدروژن و اتمي كه دو ع H)→ است.    
  كتاب درسي)  4ة (صفح

 »سعيد هداوند«  » 2«ة زينگ - 64

                                             بيشتري نسـبت بـه فلـز روي دارد بنـابراين            پذيري                  فلز منيزيم واكنش
                                                       واكنش اين فلز با محلول كات كبود بيشتر از فلز روي است.     سرعت 

  كتاب درسي) 7و  5 تا 3ي   ها (صفحه  
----------------------------------------------  

 »پور سهند راحمي«  » 3«ة زينگ - 65

                      رونـد، از جـنس مـس              كار مـي                 كشي ساختمان به                هايي كه در سيم     سيم
   .     هستند

  كتاب درسي) 2ة (صفح
----------------------------------------------  

 »سيد سينا مرتضوي«  » 3«ة زينگ - 66

                         تواند سديم يـا پتاسـيم                    لب مؤثر است، مي     هاي ق                    عنصري كه در فعاليت
       باشد.

     ها:             بررسي گزينه
                               هـاي بـدن و كلسـيم در رشـد                              عنصر يد در تنظيم فعاليت   »:  1 «  ة     گزين

              ها مؤثر است.         استخوان
                                             عنصر آهن در ساختار هموگلوبين خون وجود دارد.   »:  2 «  ة     گزين
            صر، در يـك                                         فلزهاي ليتيم، سديم و پتاسيم در جدول عنا   »:  3 «  ة     گزين
   .            ها برابر است                 هاي مدار آخر آن                       گيرند و تعداد الكترون           ن قرار مي   ستو
  ة            % در پوسـت  2 / 1             % و پتاسـيم   2 / 4                       درصـد تقريبـي سـديم       »:  4 «  ة     گزين

           زمين است.
  كتاب درسي)  8و  7ي   ها (صفحه

----------------------------------------------  

 »شعار جواد احمدي«  » 3«ة زينگ - 67

                                        در بــين فلــزات در ميــان عنصــرهاي                                    آلــومينيم، بيشــترين درصــد  
                        كـه يـك نـافلز اسـت                                  زمـين را داراسـت. اكسـيژن      ة     پوست  ة     دهند       تشكيل

                      بدن انسان را داراست.  ة     دهند                                    بيشترين درصد در ميان عنصرهاي تشكيل
  كتاب درسي) 8ة (صفح

----------------------------------------------  

 »كفش حميد زرين«   »۱«ة زينگ - 68

                نوشته شده است.       درست     اسيد           سولفوريك                تنها كاربردهاي
  كتاب درسي) 6تا  4هاي   (صفحه

----------------------------------------------   

 »علي علمداري«  »4«ة زينگ - 69

                               بنـابراين در شـرايط يكسـان،       ؛                         پذيري آهن بيشتر از مس است       واكنش
        زنند.                                       تر با اكسيژن هوا واكنش داده و زنگ مي                ظروف آهني سريع

  كتاب درسي) 3 و 2هاي  صفحه( 
----------------------------------------------   

 »علي علمداري«  »4«ة زينگ - 70

  اند. ها صحيح همة عبارت
  كتاب درسي) 8و  7هاي  (صفحه

 علوم نهم ـ شيمي

22 m
s

=ôw¼T¶ JIT{

t t
x m

=
=

1
1 100

t t
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=
=

2
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3
600
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 »سروش مؤئيني«  »4«ة زينگ - 71

7                       و گنگ است. دقت كنيد كه    3  و    2                 عدد مورد نظر بين 
2  و   3 341/  

75             گويا هستند و 
12

5    شود                        نيز پس از ساده شدن مي  
2 :    

  /× = = =
×

25 3 5 3 5 2 524 3 2 3
    

  كتاب درسي) 3 و 2 هاي (صفحه 

----------------------------------------------   

 »مرشدعلي «  »3«ة زينگ - 72

3                    نمايش هندسي دو بازة  1A ( , ]= 1و  − 1B [ , )= به صورت زير  −

  است: 

  { }3 1 1A B ( , ) − = − −   

A
B

-3 -1 1    

   كتاب درسي) 5تا  3 هاي فحه(ص 

----------------------------------------------   

 »محسني محمدجواد«  »2«ة زينگ - 73

]      بازة ]1,b    1                                          زماني يك مجموعة متناهي غيرتهي اسـت كـهb   و   =

1c         در نتيجه  d=   باشد. =

  c d + =2 2 2  

   كتاب درسي) 5تا  3 هاي (صفحه 

----------------------------------------------   

 »علي ارجمند«  »1«ة زينگ - 74

                                           هاي آب در روي كره زمين بسيار زياد است، اما       لكول و              هر چند تعداد م

                هـا نمايـانگر                                             ها متنـاهي اسـت. امـا بـاقي مجموعـه                        در نهايت تعداد آن

                امتناهي هستند.      هايي ن        مجموعه

   كتاب درسي) 6 و 5 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »حاجيلوحسين «  »2«ة زينگ - 75

  غلط است.» ب«درست و گزارة » پ«و » الف«هاي  گزاره

   كتاب درسي) 7تا  5 هاي (صفحه 

 »ذاكر رضا«  »2«ة زينگ - 76

  { }2 2 2 2 1 2 2 12 1 1 2A , , , , , , = = − − − − 
  

  { } { }2 1 2 2 2 3 2 4 6B , , , ,= × × × =  

 { }0 2C ,=  

  { } { }2 1 2 1B C A (B C) , ,=  − = − −   
       از صفر              ها بزرگتر                  كه فقط يكي از آن     است             داراي سه عضو        مجموعه     اين 

      است.
  كتاب درسي) 7تا  2 هاي (صفحه 

----------------------------------------------   

 »رضاپور عطيه«  »2«ة زينگ - 77

                              هـا بايـد بـه صـورت زيـر                                  شدن اشتراك دو بازه، بـازه               براي تك عضوي
        باشند:

  
             دوم باشد.   ة             اول، آغاز باز   ة              يعني پايان باز

  3 2 4 3 9 4 8 12 3
a a a a a− −=  − = −  = −  

  كتاب درسي) 7تا  2 هاي (صفحه 
----------------------------------------------   

 »داوطلب سجاد«  »2«ة زينگ - 78

  { }1 3 5 15 25 75A , , , , ,=      

  { }5 10 15 20 25 30 35 40 45 50B , , , , , , , , ,=  

  { }1 3 75A B A B , ,′ = − =  
  كتاب درسي) 10تا  8 هاي (صفحه 

----------------------------------------------   

 »نادري وهاب«  »2«ة زينگ - 79

  1 2
3 5n(A B) n(A) n(B)= =   

 
n(A) n(A B)

n(B) n(A B)

=



=

3
5
2




 

  n(A B) n(A) n(B) n(A B)= + −   

  545 3 2n(A B) n(A B) n(A B) = + −    

  945 102 n(A B) n(A B) =  =   

  كتاب درسي) 12تا  10 هاي (صفحه 

  رياضي دهم  
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 »ذاكر رضا«  »4«ة زينگ - 80

                                     نفر اين كلاس در هيچ يـك از دو بـازي       32       نفر از    8                با توجه به شكل، 

        كنند.           شركت نمي

8

14 4 6

فوتبالوال�بال

  
  -    24  =    8        كنند پس              تيم بازي مي            حداقل در يك     نفر     14 +   4  +    6  =     24

       كنند.                     از دو بازي شركت نمي   يك             نفر در هيچ    32

  كتاب درسي) 12تا  10 هاي (صفحه 

----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »3«ة زينگ - 81

3                   ): نادرست است، زيرا 1 (  ة     گزين                       عددي گنگ است و همچنين   +5

R       داريم:  Q Q′− 3           ، بنابراين:= 5 (R Q)+ ∈ −     

3                 نادرست است، زيرا    ):  2 (  ة     گزين
  ة                          عددي گوياست و عضو مجموع ـ  −4

ــا مجموعــ ـ   ــحيح يـ ــداد صـ ــگ   ة                                   اعـ ــداد گنـ Q)                اعـ ــت،   ′(          نيسـ

3         بنابراين:
4 (Z Q )′− ∉   

0/              درست است، زيرا   ):  3 (  ة     گزين                             يك عدد اعشاري متناوب است كه   6

2                                              اعداد گوياسـت و مجمـوع آن بـا عـدد گويـاي       ة          عضو مجموع
      نيـز    3

Q                                        همچنــان گوياســت، همچنــين داريــم:     R Q= :بنــابراين ،              

20 6 3/ (Q R)+ ∈     

ــ ــو     ):  4 (  ة       گزين ــرا دو عض ــت، زي ــت اس 1                                 نادرس 4 و  =1    از   =2

1       مجموعة  2 3 4{ , , ,          مجموعـة                        اعداد طبيعي هستند، پس   {

1 2 3 4{ , , ,               اعـداد گنـگ     ة        مجموع ـ  ة               تواند زيرمجموع     نمي  {

                 باشد، بنابراين:

 1 2 3 4{ , , , } ⊆ Q′  

  كتاب درسي) 3و  2 هاي هصفح( 

 »كتاب آبي«  »3«ة زينگ - 82

2  ة    باز 1 3 14( n , n ]−                 است، بنابراين:    5         شامل عدد   +

 2 1 5 3 14n n− < ≤ +    

ــتراك     ــرده و اش ــديل ك ــر، تب ــاوي زي ــه دو نامس ــوق را ب ــاوي ف                                                                          نامس

        يابيم:              هايشان را مي      جواب

 
2 1 5 2 6 3
5 3 14 9 3 3
n n n (I)

n n n (II)
− <  <  <

  ≤ +  − ≤  − ≤
    

3 3(I) (II) n⎯⎯⎯⎯→ − ≤ <   

       است.   - 3         برابر با   n  ار                  بنابراين حداقل مقد

  كتاب درسي) 5تا  2هاي  صفحه( 

----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »1«ة زينگ - 83

                                   اي متنـاهي و نـاتهي اسـت، داراي                     وقتـي مجموعـه            درست است.   -   الف

  ة                                                                    بزرگتــرين و كــوچكترين عضــو اســت، بــه عنــوان مثــال در مجموعــ

1 2 4{ , ,      است.  −1               و كوچكترين عضو    4             بزرگترين عضو   −{

0  ة                        به عنوان مثـال مجموع ـ            درست نيست.   - ب 2A [ ,            نامتنـاهي    =[

              عضو صفر است.     ترين     كم  و    2    عضو      ترين      بيش              است ولي داراي 

  كتاب درسي) 7تا  5هاي  صفحه( 

----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »3«ة زينگ - 84

                                     نامتناهي و متناهي، همـواره متنـاهي     ة                اشتراك دو مجموع   ):  1 (  ة     گزين

A       است، پس B  .متناهي است            

                   متنـاهي، همـواره     ة                   اي از يـك مجموع ـ                  تفاضل هر مجموعه   ):  2 (  ة     گزين

B              متناهي است، پس A−  .متناهي است             

            نامتنـاهي،    ة                         متنـاهي از يـك مجموع ـ    ة               تفاضل يك مجموع   ):  3 (  ة     گزين

A                       همواره نامتناهي است، پس B−  .نامتناهي است               

                           تـــوان نشـــان داد كـــه                                    ): بـــه كمـــك نمـــودار ون مـــي 4 (  ة        گزينـــ

(A B) A− − =                   تهي، متناهي است.  ة             است كه مجموع  ∅

  كتاب درسي) 10تا  5هاي  صفحه( 

www.konkur.in

forum.konkur.in



  
  

  12: ةصفح                        اختصاصي پاية دهم تجربي    غيرمشترك -مرداد  1آزمون  –پروژة تابستان                  
 

 

 »كتاب آبي«  »3«ة زينگ - 85

3 2 1 0 1 2 3A {... , , , } A { , , , , ...}′= − − −  =  

1 2 3 2 1 0B { , , , ...} B {... , , , }′=  = − −   
 0A B { }′ ′ =  

  كتاب درسي) 10تا  8هاي  صفحه( 
----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »2«ة زينگ - 86

                                 وعه كمتر باشد، تعداد عضوهاي متمم                          هر چه تعداد عضوهاي يك مجم
                                                               آن مجموعه بيشتر خواهد بود. بنابراين كافي است تعداد عضوهاي هـر  

                                        كنـيم. توجـه كنيـد كـه هـر يـك از                        هـا را مشـخص                   يك از مجموعـه 
                     مرجع داده شده هستند.  ة      مجموع  ة             ها، زيرمجموع        مجموعه

      ): 1 (  ة     گزين
1           تعداد عضوها  =10  3 5 19{ , , , ... , }=            اعداد فرد→

      ): 2 (  ة     گزين
1           تعداد عضوها=2  3{ , }=    3    عدد طبيعي     هاي       عليه       مقسوم→

    ): 3 (  ة     گزين
2           تعداد عضوها=8  3 5 7 11 13 17 19{ , , , , , , , }=            اعداد اول→

1           تعداد عضوها=4    ): 4 (  ة     گزين 4 9 16{ , , , }=            مربع كامل→
                             ) از بقيـه كمتـر اسـت، در     2 (  ة       گزين ـ  ة                            بنابراين تعداد عضوهاي مجموع
                                  متمم آن از بقيه بيشتر خواهد بود.  ة                         نتيجه تعداد عضوهاي مجموع

  كتاب درسي) 10تا  8هاي  صفحه(
----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »3«ة زينگ - 87

ــر A         اگــــ B′⊆  ــد، آن ــاه                 باشــــ           گــــ
A B = ∅درســت اســت.   »  ت «      ، پــس              

A   چون B = ∅ در تفاضــل ،             B A−  
               عضـو مشـتركي     B و A    كـه                به دليــل آن 

                          درست است بـا يـك مثـال      »  پ «        پس مورد        شود،     مي  B         رند، جواب   ندا
             نادرست است:  »  ب «        دهيم كه          نشان مي

 { } { } { }1 2 3 4 5 1 2 3U , , , , ,A , ,B A B U= = =  ≠    
              نادرست است.   »  ب «         بنابراين 

                درست است. چون:  »    الف «

 A Bx B x B x A x A′⊆′ ′∈  ∉ ⎯⎯⎯→ ∉  ∈    
B              هستند و لذا:  ′A  در  B     اعضاي  ة            در نتيجه هم A′⊆    

B                             با توجه به شكل هم مشخص است كه A′⊆ .    
  كتاب درسي) 10تا  8هاي  صفحه(

 »كتاب آبي«  »1«ة زينگ - 88

      كنيم:                                                ابتدا عبارت را با استفاده از خواص متمم ساده مي

 (A B) (A B) ((A B) (A B))′ ′ ′− = −       
A       از طرفي B A− A        و همچنين  ⊇ A B⊆   :بنابراين           

(A B) (A B)− ⊆    
((A B) (A B)) (A B) M (A B)′ ′ − = = −      
1 2 10 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10{ , , ... , } { , , , , } { , , , , }= − =   

           فوق نيست.  ة          عضو مجموع   5             بنابراين عدد 
X                         دو مجموعه باشند، داريم:  Y  و   X          توجه: اگر  Y (X Y)′ ′ ′=   

  كتاب درسي) 10تا  8هاي  صفحه(
----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »1«ة زينگ - 89

A  و B  هم هستند، بنابراين:       جدا از   ة         دو مجموع                       A B = ∅   

A)    ): 1 (  ة     گزين B) ( ) U′ ′= ∅ =    
A    ): 2 (  ة     گزين B U⊆    

A B  ة         زيرمجموع  U  .است و لزوماً با آن برابر نيست                  ً             
A    ): 3 (  ة     گزين B A (A B) A A− = − = − ∅ =    
A)    ): 4 (  ة     گزين B) U (A B)′ = −     

A         ً چون لزوماً B U=  نيست، بنابراين              (A B)′     لزوماً برابـر بـا              ً     
           تهي نيست.  ة      مجموع

  كتاب درسي) 10 تا 8هاي  هصفح( 
----------------------------------------------   

 »ب آبيكتا«  »4«ة زينگ - 90

A)    هاي             چون مجموعه B)−   و  (B A)−  عضـو      18  و     12      ترتيب     به      
A)        دارند و  B)   عضو است. پـس      40      داراي              (A B)   10      داراي    

         عضو است.
B

12 18

A

10

  
               عضو كم شود چون    B ،  9  و   A    هاي                               حال اگر از هر كدام از مجموعه

A   از  B ،  4    هــاي                                                   عضــو كــم شــده، پــس از هــر يــك از مجموعــه      
(A B)−   و  (B A)−   عضو كم شود.   5     بايد             

  
7 6 13 26= + + n(Aجديد= B)   

  كتاب درسي) 12تا  10هاي  صفحه( 
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 »معين خنافره«  »4«گزينة  - 91

     ها:                  بررسي ساير گزينه
                                      صورت گروهـي (همـراه بـا گروهـي از                         جمعيت اين جانور به   »:  1 «      گزينه 

      كند.                      گونه خودش) مهاجرت مي            جانوران هم
                                                    پروانه مونـارك هـر سـال هـزاران كيلـومتر را از         »:  3 «  و   »  2 «    هاي        گزينه

          پيمايد.            بالعكس مي          كانادا و      جنوب         مكزيك تا 
 كتاب درسي) 1 (صفحة  

----------------------------------------------  
 »مهرداد محبي«  »1«گزينة  - 92

                    بـه بررسـي علمـي                                    اي از علـوم تجربـي اسـت كـه                  شناسي، شاخه      زيست
         پردازد.                                جانداران و  فرايندهاي زيستي مي

 كتاب درسي) 3و  2هاي  (صفحه  
----------------------------------------------  

 »مهرداد محبي«  »4«گزينة  - 93
     ها:                  بررسي ساير گزينه

  و          ، كبـد     هـا                               ساكاريد اسـت كـه در قـارچ                     گليكوژن نوعي پلي   »:  1 «      گزينه 
                            ماهيچه جانوران وجود دارد. 

                                            سـاكاريد اسـت كـه از اتصـال فروكتـوز و                        ساكارز نـوعي دي    »:  2 «      گزينه 
                  ) در ساختار خـود  C-H-O    صر (              واجد سه نوع عن      شود و                 گلوكز ساخته مي

      است.
                                                            سلولز در ساخت كاغذ و انواعي از پارچـه كـاربرد دارد. ايـن       »:  3 «      گزينه 

                                                     ساكاريد داراي تعداد زيادي گلوكز در ساختار خود است.      پلي
 كتاب درسي) 10و  9هاي  (صفحه  

----------------------------------------------  
 »سهيل رحمانپور«  »4«گزينة  - 94
                 اي مترقي، توانا،                             هايي دارد كه آن را به رشته             شناسي ويژگي            مروزه زيست ا

  .  2       نگـري        . كل 1         ها شامل:                                           پويا و اميدبخش تبديل كرده است. اين ويژگي
                          . اخـلاق زيسـتي هسـتند.     4             هاي نـوين و            . فناوري 3   اي                نگرش بين رشته

        يـك از              شده است. هر                                               پيكر هر يك از جانداران از اجزاي بسياري تشكيل
                     دهـد كـه در نمـاي                        بزرگ را تشكيل مـي                            ن اجزا، بخشي از يك سامانه  اي

                                                 كنـد. بنـابراين، جانـداران را نـوعي سـامانه          ّ                        كليّ براي ما معني پيدا مـي 
      هـاي                                                                دانند كه اجزاي آن باهم ارتباط دارند؛ به همـين علـت ويژگـي       مي

               آن توضيح داد و                                     ان فقط از طريق مطالعه اجزاي سازنده  تو               سامانه را نمي
                                                       ُ ِ             ط بين اجزا نيز مانند خـود اجـزا در تشـكيل جانـدار، مـؤثر و كـُلِ            ارتبا

                                           سامانه، چيزي بيشتر از مجموع اجزاي آن است.
  كتاب درسي) 4و  3هاي  (صفحه  

----------------------------------------------  
 »فرد اميرحسين بهروزي«  »1«گزينة  - 95

           صحيح است.  »  ب «         فقط مورد 
                          شــود. از طرفــي، در هــر                   گان تشــكيل مــي     ســاز                      بــوم از چنــد بــوم        زيســت

                                                  هاي گوناگون با هم تعامل دارند و يك اجتماع را بـه                سازگان جمعيت     بوم
                                                    هاي گونـاگوني كـه بـا هـم تعامـل دارنـد، يـك                      آورند. جمعيت         وجود مي

                                                    آورنـد. در هـر جمعيـت نيـز يـك گونـه مشـاهده                 وجود مي              اجتماع را به
      شود.    مي

 كتاب درسي) 8  (صفحه  

 »نويد اميديان«  »4«گزينة  - 96

ــدرات ــول               كربوهي ــدها مولك ــا و ليپي ــروژن و                              ه ــد نيت ــتي فاق ــاي زيس                                   ه
                     فسـفردار هسـتند و         زيستي    هاي             دها مولكول   اسي                       فسفوليپيدها و نوكلئيك

   .    شوند   ي  نم    ده ي د       رزنده ي غ   ي ا ي     در دن
 كتاب درسي) 10 تا 8هاي  (صفحه  

----------------------------------------------  

 »باس آرايشع«  »1«گزينة  - 97

      آيد.                                              طور مستقيم يا غيرمستقيم از گياهان به دست مي               غذاي انسان به

                       سـازگان در بـر دارد،                                                        منابع و سودهايي (نـه ضـررهايي) را كـه هـر بـوم     
                      سـازگان بـه ميـزان                                 نامند. ميزان خدمات هر بـوم            سازگان مي           خدمات بوم

                               طور مثال گياهان) بستگي دارد.                 كنندگان آن (به       توليد
 كتاب درسي) 7و  5، 4هاي  (صفحه  

----------------------------------------------  

 »عباس آرايش«  »2«گزينة  - 98

            هاي ما پاسخ                    تواند به همه پرسش                 هايي دارد و نمي                   علم تجربي محدوديت
      دهد. 

      هـاي                وجـوي علـت                                               دانشمندان و پژوهشگران علوم تجربي فقط در جست
                                . مشاهده اساس علوم تجربي اسـت،     اند                         هاي طبيعي و قابل مشاهده       پديده

                                                      شناسي فقـط سـاختارها و يـا فراينـدهايي را بررسـي                         بنابراين، در زيست
                                                  طـور مسـتقيم يـا غيرمسـتقيم قابـل مشـاهده و                           كنيم كه براي ما به    مي

       اند.       گيري        اندازه
                                         توانند درباره زشتي و زيبايي، خوبي و بدي،                           پژوهشگران علوم تجربي نمي

            نظر بدهند.                 هاي هنري و ادبي      ارزش
 كتاب درسي) 3و  2هاي  (صفحه  

----------------------------------------------  

 »مهرداد محبي«  »4«گزينة  - 99

              آورند. در ضمن          وجود مي                                           جانداران موجوداتي كم و بيش شبيه خود را به
  )     هـا                               ناپذير ابعاد يا تعداد ياخته(                  شدن افزايش برگشت           معني بزرگ        رشد به

     است.

 كتاب درسي) 7 (صفحه  

----------------------------------------------  

 »علي كرامت«  »1«گزينة  - 100

                          آوري، بايگـاني و تحليـل                                                     امروزه بيشـتر از هـر زمـان ديگـري بـه جمـع      
                    شناختي نياز داريم.          هاي زيست                      اطلاعات حاصل از پژوهش

 كتاب درسي) 4و  3هاي  (صفحه  

 شناسي دهم زيست
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  14: ةصفح                        اختصاصي پاية دهم تجربي  غيرمشترك -مرداد  1آزمون  –پروژة تابستان                  
 

 

  
 »ميثم دشتيان«  »3«ة زينگ - 101

                                  طول زمان قابل تغيير هستند و ويژگي                هاي فيزيكي در       نظريه   و    ها     مدل
                       نقش پراهميتي در پيشرفت   ،ي         هاي فيزيك                    پذيري و اصلاح نظريه       آزمون

                                                                   دانش و تكامل شناخت مـا از جهـان پيرامـون داشـته اسـت و همـين       
        باشد.           فيزيك مي              نقطة قوت دانش    ،  ها       ويژگي

   كتاب درسي) 2 ة(صفح 
----------------------------------------------   

 »زاده فقهعبداالله «  »2«ة زينگ - 102
                                شود و به دليل كم بودن جرم بـرگ                               الف) چون زمان سقوط بررسي مي

                             ، اگر ناديـده گرفتـه شـود                    توان ناديده گرفت                         نيروي مقاومت هوا را نمي
   .   كند         پيدا مي                       تفاوت آشكار با واقعيت

                                                                 اگر جرم برگ ناديده گرفته شود تمـام نيروهـاي وارد بـر بـرگ از        ب) 
                    شود كه درست نيست.             شود حذف مي                          جمله وزن كه موجب سقوط مي

                              نظـر كـرد چـون بـراي حـل               برگ صرف          جهت چرخش        توان از        پ) مي
       كنيم.        فرض مي        متقارن               جسم را به صورت    ،        تر مسأله      راحت

                  نظر كـرد و آن را            سقوط صرف         گ در حين                     توان از تغيير وزن بر       ت) مي
                                                                  ثابت در نظر گرفت زيرا با توجه به ارتفاع كم درخـت شـتاب گرانشـي    

                كتاب درسي)   6  و    5    هاي    ه   صفح (        كند.                      زمين تغيير زيادي نمي
----------------------------------------------   

 »مصطفي كياني«  »4«ة زينگ - 103
      ها:              بررسي گزينه

        هـايي         كميـت         جـايي                       اي و نيـرو و جابـه             ميتي نرده      تندي ك   »:  1 «      گزينة 
               اند. (نادرست)        برداري
       هـايي          كميـت                   و نيـرو و سـرعت      اي                         مسـافت كميتـي نـرده      »:  2 «      گزينة 
               اند. (نادرست)        برداري
       هـايي          كميـت                        اي و گشـتاور و شـتاب                          فشـار كميتـي نـرده      »:  3 «      گزينة 

            . (نادرست)     هستند       برداري 
       انـد.                    كميتـي بـرداري     ه   س ـ             جـايي هـر                       نيرو، سرعت و جابـه    »:  4 «      گزينة 

            كتاب درسي)   7  و    6     هاي   ه   صفح (        (درست)
----------------------------------------------   

 »مجتبي نكوئيان«  »3«ة زينگ - 104
                ، درست هستند.  » پ «  و    » آ «    هاي            فقط عبارت

              هاي نادرست:              بررسي عبارت
                                                              ب) بنابر آخرين توافق جهاني، يك متر مسافتي است كه نور در مـدت  

1    مان  ز
      كند.                   ثانيه در خلأ طي مي  299792458

2                   ت) يكاي فرعي نيرو، 
mkg
s

      است.  
  وين است.    ، كلSI                    ث) يكاي كميت دما در 

    كتاب درسي) 9 تا 6هاي  ه(صفح 
----------------------------------------------   

 »نسب دالرضا امينيعب«  »1«ة زينگ - 105

L                                                          آهنگ پر شدن استخر را با استفاده از تبديل يكاها بـر حسـب   
min

  
               آوريم، داريم:        دست مي    به

  cm cm s L L
s s min mincm

= × × =
3 3

3 3
60 1500 500 301 10

  
شود، بنابراين در مدت  آب به استخر وارد مي L30يعني در هر دقيقه 

×L، مقـــدار 120minزمـــان  =120 30 آب وارد اســـتخر  3600
 ماند. استخر خالي مي از ظرفيت L400 در نتيجه شود و مي

    كتاب درسي) 11 و 10هاي  ه(صفح 

 »محمد گودرزي«  »2«ة زينگ - 106
          ا داريم:  اه                            با استفاده از قاعدة تبديل يك

  / g kg
g

= × × × × ×100 40 16 4 6 1120 120 1 1 1 1 1000
qÄoLU ¸¶ oÃw −I£X¶nH»oi nH»oi

nH»oi qÄoLU ¸¶ oÃw −I£X¶
  

  35328kg= 
    كتاب درسي) 11و  10هاي  هصفح( 

----------------------------------------------   
 »منشاري محمدكاظم«  »4«ة زينگ - 107

         يابيم:                                            ابتدا يارد و فوت را جداگانه برحسب اينچ مي

  3 1218 18 6481 1
ft inchyard yard inch

yard ft
= × × = 

 122 2 241
inchft ft inch
ft

= × =  
  مجموع مسافت طي شده برحسب اينچ برابر است با:  حال

  yard ft inch inch+ + = + + =18 2 88 648 24 88 760  
  كنيم. را به متر تبديل مي چحال يكاي اين

  2 5 1760 760 191 100
/ cm minch inch m
inch cm

= × × =  

    كتاب درسي) 11 و 10هاي  ه(صفح 
----------------------------------------------   

 »محمد قدس«  »4«ة زينگ - 108

  m ( ) cm inch/ hec
hec m ( / ) cm

× × ×
4 2 2 2 2 2

2 2 2
10 10 10 025 1 1 2 5

   

  / inch
/

= × × × = ×4 4 5 210 025 10 10 4 106 25 

    كتاب درسي) 11 و 10هاي  ه(صفح 
----------------------------------------------   

 »علي عاقلي«  »3«ة زينگ - 109
        يابيم:                                          ابتدا تندي كشتي را برحسب مايل بر ساعت مي

  
0 5

101

m/ ms
s

× =
ÂÄIÄnj ½o¬

  گره دريايي 20گره دريايي =  20  

  1 360010 10 201800 1
m m mile s mile
s s m h h

= × × =  
  كند برابر است با:  حال مسافتي كه كشتي طي مي

  milevt h mile
h

= = × =20 6   مسافت طي شده 120
    كتاب درسي) 11و  10هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   
 »هاشم زمانيان«  »1«ة زينگ - 110

          بشـكه در        2700          روز برابر    ه                                     آهنگ توليد اين چاه برحسب بشكه بر شبان
                               متـر مكعـب بـر ثانيـه بـا                                           روز است كه براي تبديل آن بر سـانتي        شبانه

                                استفاده از تبديل يكاها داريم: 

  L cm day h min
day L h min s

× × × × ×
3 32700 160 10 1 1 1

1 1 1 24 60 60
¾§zM

¾§zM
    

  
3 3

32700 160 10 5 1024 3600
cm

s
× ×= = ×
×

 

  كتاب درسي) 11و  10هاي  ه(صفح

 دهم  فيزيك

www.konkur.in

forum.konkur.in



  
  

  15: ةصفح                         اختصاصي پاية دهم  تجربي  غيرمشترك –مرداد  1آزمون  – تابستانپروژة                     
 

 

 

  
 »محمدرضا وسگري«  »3«ة زينگ - 111

  گنجد. به طور كلي چگونگي پيدايش هستي در قلمرو علوم تجربي نمي
ــر   ــاپيماي وويج ــفر دو فض ــامانة    2و  1س ــتر س ــناخت بيش ــراي ش ب

  خورشيدي بوده است.
            كتاب درسي)   2  و    1     هاي   ه    (صفح    

----------------------------------------------   
 »زاده بهزاد تقي«  »2«ة زينگ - 112

  شود. نجام مياها در دماهاي بالا  اي درون ستاره هاي هسته واكنش
وژن و هلـيم باعـث تشـكيل    متراكم شدن و سرد شدن دو گـاز هيـدر  

  شود.  ها مي سحابي
            كتاب درسي)   4   ة    (صفح  

----------------------------------------------   
 »سارا رضايي«  »2«ة زينگ - 113

يكسان دارند و خواص شيميايي وابسته بـه   (Z)ها، عدد اتمي  ايزوتوپ
Z هـا تفـاوت    ها در تعداد نـوترون  باشد و ايزوتوپ ها) مي (تعداد پروتون

دارند كه سبب ايجاد تفاوت در برخي خواص فيزيكـي وابسـته بـه جـرم     
  شود.   مي

            كتاب درسي)   5   ة    (صفح  
----------------------------------------------   

 »سيدرحيم هاشمي دهكردي«  »2«ة زينگ - 114
اسـت.  مشتري، هيدروژن و در زمين، آهن سيارة ترين عنصر در  فراوان

اكســيژن و گــوگرد از جملــه عنصــرهاي مشــترك دو ســيارة زمــين و 
  مشتري هستند.

            كتاب درسي)   3   ة    (صفح    
----------------------------------------------   

 »زاده بهزاد تقي«  »1«ة زينگ - 115
تـر   از عنصـرهاي سـبك   تر در روند تشكيل عنصرها، عنصرهاي سنگين

  اند. ايجاد شده
→ → → →ÂμUHoÄp ÁIÀï½nl ·r»nkÃÀ ´Ã±À ¸Mo¨  ,´ÃTÃ² k¹ºI¶ ¦Lw ÁIÀo~¹ø °ö,¸ÀA k¹ºI¶ ¸Ã«¹w ÁIÀo~¹ø

  

  كتاب درسي) 4 ةصفح( 
----------------------------------------------   

 »متين هوشيار«  »3«ة زينگ - 116
غدة تيروئيد هنگـام جـذب يديـد ايـن      ،مشابهت اندازهيل همين به دل

  كند. يون را نيز جذب مي
  ها:  بررسي ساير گزينه

  است. 43عدد اتمي تكنسيم »: 1«گزينة 
همة تكنسيم موجود در جهـان ايـن شـرايط را دارنـد نـه      »: 2«گزينة 
  ها. تر آن بيش

  اين توضيح در مورد اورانيم صادق است.»: 4«گزينة 
يد، در تصويربرداري يد يون تكنسيم وحاوي  ه: از برابري اندازة يوننكت

  شود. پزشكي استفاده مي
            كتاب درسي)   7   ة    (صفح  

 »محمد نكو«  »3«ة زينگ - 117
  .اند ) صحيحو ب (الف هاي عبارت

  :درستان عبارتبررسي 
يـا   ها برابـر  هايي كه نسبت شمار نوترون به پروتون آن ) اغلب هستهپ

  باشد ناپايدار هستند. 5/1 بيش از
  كتاب درسي) 6 تا 4هاي  ه(صفح 

----------------------------------------------   
 »عبدالرشيد يلمه«  »1«ة زينگ - 118

  تنها عبارت (الف) نادرست است.
235) ايزوتوپ الف U   درصـد در مخلـوط    7/0داراي فراواني كمتـر از

  .اي خت هستهنه سو ،طبيعي است
  كتاب درسي) 8 و 7هاي  ه(صفح 

----------------------------------------------   
 »پور يوسف علي«  »2«ة زينگ - 119

  2e p= −   
  15 2 15 13n e n p p= +  = − + = +   

  13 99 2 99 13n p ,n p p = + + =  = −  
  2 86 43p p =  =  

  43 13 56n = + =  
هـا برابـر    نادرست است زيرا عـدد اتمـي بـا تعـداد پروتـون     عبارت اول 

  است. 43يعني  ،باشد مي
  عبارت دوم درست است.

هـاي   زيرا تمام ايزوتـوپ  هستند،عبارت سوم درست و چهارم نادرست 
  .هستندتكنسيم ناپايدار 

            كتاب درسي)   7   تا    5    هاي    ه    (صفح    
----------------------------------------------   

 »علي ساريجلو«  »2«ة زينگ - 120
  درست هستند. »ت«و  »الف« هاي عبارت

  ها: بررسي عبارت
1هاي  الف) ايزوتوپ

1H، 2
1 H  3و

1 H .طبيعي هستند  
3هـاي   ب) ايزوتوپ

1 H، 4
1 H، 5

1 H، 6
1 H  7و

1 H    پرتـوزا و راديـو
  مورد) 5( .ايزوتوپ هستند

  عمر آن بيشتر است. نيم ،) هرچه ايزوتوپ پايدارتر باشدو ت پ
  H H H H H> > > >3 5 6 4 7

1 1 1 1   اهاي پرتوز ايزوتوپ عمر :نيم 1
  كتاب درسي) 6 ة(صفح 

  شيمي دهم
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